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ELŐFIZETÉSI ÁS:
Egész évre 6 frt.
Félévre 3 „
Negyedévre 1 frt 50 kr.

Bérmentetlen levelek csak 
ismert kezektől fogadtat

nak el.

Kéziratok nem adatnak 
vissza.

Egyes szám áia 20 kr.

A nyílttérien minden gar- 
mcmd sor dijja 20 kr.

Zemple
Társadalmi és szépirodalmi kő

(TBegjvlvfialU minden vasárnapon.)

A philloxera.
Lassan, de biztosan terjed a szőlők ve

szedelme a philloxera. Midőn a várt vendég 
megjelenése először konstatáltatok, nem vet
ték komolyan sem akormány, sem a borter
melők. A lapok foglalkoztak vele, igyekeztek 
figyelmeztetni a bortermelésünket fenyegető 
iminens veszedelemre, természettudósok he
ves és hossza polémiákba eredtek, de a kiket 
érdekelt és a kiknek kötelességükben állott 
volna a bajt orvosolni, mikor még könnyű 
szerrel tehettek, nyugodtan nézték, talán el 
olvasták a lapokat és polémiákat, de máskü
lönbben mi sem történt a philloxera terjedé
sének meg gátlására.

Lassan, de biztosan terjedt igy a phillo
xera és két év előtt egyes vidékek már any- 
nyira inlicziálva voltak, hogy legalább a lát
szat és meglevő jó akarat kedvéért termi 
kellett valamit. Ekkor történt, hogy a föld— 
mivelési miniszter kinevezett néhány, úgyne
vezett philloxera-biztost. Összes kiadásainak 
megtérítése és 5 frtnyi napi dij mellett útnak 
indítottak néhány, a philloxerát legfeljebb csak 
hírből ismerő természetrajzi tanárt és tanár
jelöltet, illetőleg egyetemi hallgatót.

E biztosoktól, ha lassan is, de az előbbi 
biztossággal tovább terjedhetett a philloxera. 
A biztos urak kirándulásoknak tekintették 
hivatásukat és mint ilyeneknek meg is felel
tek pntosan és kifogástalanul. Városokban, 
polgármesternek vagy városbirájának voltak 
vendégei, kik jól és jóval tartották; a délu
táni szieszta után kinéztek a hegyre, egy pár 
kapavágás után konstatálták a philloxera- 
mentességet és ezzel véget ért a vizsgálat 
mert a vészörömére elfogyasztott áldomást 
már nem tekintjük a vizsgálathoz tartozónak.

Természetes, hogy ilyen alapos vizsgá
latok mellett akadálytalanul terjedhetett a 
philloxera és hogy a kormány sem vette ko

T a ü e z A,
Oh! ha sohasem ...

H ha sohasem láttuk volna egymást, 
§ Tán mindaketten révbe’ volnánk mar. 
f- Mosolyogva néznénk a hullámcsapast, 

Amely most annyi rettegéssel jár, 
na kis tűzhelyünk, nyájas és meleg, 
lakótársunk benne: üdv, öröm . • «

■ ki csak látná kéjjel pihenne meg 
ás, de boldog családi körön 1

hátha jobb igy küzdeni a veszszel • 
b, hogyha sötét, viharos az ég ■ • • 
barna éjben egy sugár sem vész e 
1 derűs napon nem értjük becsét 

1 hatha jobb igy, czéit sohasem eive, 
azért folyvást törni czél felé! . • •
'bér az ember, mindent megun veg^
) mire vágyott, egyszer födele.
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HISDETE3I DIJ :
hivatalos hirdetésekn 1: 
Minden egyes szó utíín 

1 kr.
Azonfelül bélyeg 30 kr.

Kiemelt, diszbetük s kör
zettel ellátott hirdetmé
nyekért térmérték szerint, 
minden Ej centimeter 
után 3 kr. számittatik.

Állandó hirdetéseknél 
kedvezmény nyujtatik.

Hirdetések a „Zemplén1* 
nyomdájába küldendők.

molyabban a fenyegető veszélyt, legjobban 
bizonyítja azon körülmény, hogy a jelentés- 
tétellel vajmi keveset törődő biztos uraktól 
gyakran csak fél év múlva kérte be a jelen
tést, jóllehet ezek költségszámláikat mindig 
és pontosan beküldötték. Nem akarjuk az 
összes biztosokat e mulasztással vádolni, de 
tény, hogy a legtöbb nem volt szakértő és 
nehány, talán még a mai napig sem terjesz
tette följelentését a megejtett vizsgálatokról.

A philloxera tehát terjedt, de a kor
mány tudta nélkül, mert hiszen, ha konstatál
tatok is valahol jelenléte, erről a legkeve
sebb esetben értesült a foldmiveiésügyi mi
nisztérium. Hozájárult ehez még az is, hogy 
eleintén jonák látták titokban tartani az infi- 
cziált területeket. Mondhatjuk, hogy szeren
csétlen egy gondolat volt, akárkinek az agyá
ban fogamzott meg és az egyedüli szerencse, 
hogy ez a rendszer nem volt hosszú életű. A 
titoktartás természetesen magával hozta, 
hogy nem rendeltek el zárlatot, nem tiltották 
el az illető vidékről a venyige eladást és szép 
lassan igy terjedhetett a philloxera.

Tudunk esetet arra is, hogy egyes inii- 
cziált területek tulajdonosai megkisérlették a 
biztost megvesztegetni, hogy ne közölje a 
philloxera létezését. A biztos, mint tudjuk, a 
kisértésnek ellen tudott állani és a kormány 
és a lapokkal közöltetett a tényállás. Ámde 
ez csak egy eset és csak egy biztos ; hány 
ilyen eset fordulhatott elő és képes volt-e 
minden esetben és minden biztos szilárd ma
radni? Nem mondjuk: nem, de az igent sem 
mérnök koczkáztatni.

Így terjedt a philloxera, de ma már nem 
lassan, rohamosan. Az intézkedések is meg
felelőbbek ugyan, de ezekkel már elkéstek. 
Az ideiglenes biztosok helyett, állandó és 
több szakképzettséggel bírók alkalmaztattak, 
az ellenőrzés, mérgezés és irtás nagyobb 
erélylyel folytattatik, de a veszély ma már nem

Ne bántson: hogy a czéltól esünk távol . . . 
Sokszor talán jobb, ha vérzik a seb . . .
Földre hullt csillag többé nem vilagol . . . 
Futása közben a legfényesebb.

Borúih Elemér.

fenyegető, ezt a jellegét elvesztette, mióta bi
zonyosak vagyunk a felöl, hogy a philloxerá- 
tól alig ment már az ország pár szőlő-területe. 
A budai szőlőkben a múlt hónapban kosta- 
tálták a philloxerát, de bizonyos, hogy infi- 
czialva volt már a múlt és megelőző évben is, 
és vagy eltiltották az előbb említett rendszer 
alapján vagy olyanok vizsgálták, kik nem Ös- 
merik a férget, vagy ha ösmerik, csak felüle
tesen végezték a vizsgálatot, o o

És a mint konstatálták a vészt Budán, 
úgy fogják ezt később más területeken és ha 
már ennyire vagyunk, legalább minél hama- 
táb kellene tisztába jönnünk az inficziált vi
dékkel, hogy gyorsabban lehessen intézkedni 
és legalább ott, hol még lehet, elejét venni a 
nagyobb bajnak. A kénezést és irtást termé
szetesen ellenzik a bortermelők, de ez irány
ban is intézkedni kellene, úgy, hogy a nép 
felvilágosittassék a veszélyről, mely szőlőit 
fenyegeti. Ha elmulasztottuk megakadályoz
ni a philloxera behurczolását Francziaország- 
ból, most legalább hivatkozzunk Francziaor- 
szágra, hol a philloxera egyes területeken 
a bortermést 100.000 hektoliterről 20 — 
15000-re deczimálta. Hivatkozzunk e szomo
rú példára és ezzel világosítsuk fel a népet, 
hogy ez ne akadályozza a veszély lehető lo- 
kálizására vonatkozó rendszabályokat, hanem 
inkább nyújtson segélykezet arra. kogy a 
rendszabályok lehetőleg pontosan hajtassa
nak végre.

-M. P.*

A méhészetről.
Megdobbant az ország szive s dagadó erek

ben lükteti az eszméket Kárpátoktól Adriáig s 
Erdély havas bérczeitől a Lajta folyóig a méhé
szet altalános felkarolása és elterjesztése végett. 
Lázas tevékenység jellemzi Budapest és Magyar- 
ország kimagasló méhészeit, kiknek czéljok ki
pótolni a múltak hanyagságát, s egy oly kincset

Szemere-hagyományok.

Szemere Bertalan levele Szemere Miklóshoz.

Páris, 1851. június 23.

Kedves barátom, e levél vivőjével gyakran 
beszélgetvén rólad, ime viszi e levélkét, fehér 
o-alamb ez mely repül fekete szárnyakon.

Nem szólok politikáról az nem nektek való 
eledel ott hon, különben is effélével sohasem 
untattam senkit. Kötelességeim közé tartozott 
azzal bajlódni, szenvedélyem sohasem volt. De 
én életemben nem azt néztem soha, mi helyre 
van kedvem, hanem az üres helyet néztem, me
lvet be kell tölteni. Egy é v e, hogy egy nagyobb 
munka nálam hever, de hever e mai napiglan; 
most a másodikat fogom bevégezni. Aztán bará
tom a művészetnek adom magamat es a rajznak; 
caricaturákat csinálok, - ez a világ leghübb kepe.

Te is ha egészséged bírja, menekedjel az 
erdőkbe, riaszd föl körteiddel a vadakat és a 
kiket Isten szabad szárnyakkal áldott meg, hall
gasd a fris forrás csergését, merengj a lombok

: maradjunk igy, bárha vihar tép is,
az még inkább együvé csato . • •

k két ellenfél egymásnak ront, m ------------ ------------ —----------------------------------- —
vatarban egymáshoz hajoU^---------------------  ,-U N A0"V 7é 1 ÍV melléklet VBH CSatolVB.Mai szamunkhoz egy

sötét zúgásain, az élet vadul szép, a poézis ott 
van, hol nincsenek emberek.

Aztán ülj házad tornáczára, ha hűvös van, 
rakj tüzet, nézd mint lesz semmivé néhány perez 
alatt a cser, századok növendéke és — emlékezzél.

Bolondság a világ küzdése. A napot nap, 
az évet a tized, a századokat az ezredek eltaszit- 
ják, — nem a világ emelkedik a halmazzal, a 
sirdomb.

Nem tudom, lantod megvan-e még, ha 
igen, kapj húrjai közé, de ne keresd a bánatos 
hangokat, hálátlan dolog az embereket elérzé 
kenyiteni, mulattasd őket. Hazudik ki azt mond
ja: e világa siralom völgye, nem az biz az, egy 
szoros, melyen át kell törni és nem tudja az 
ember — mily vidékre bukkan ki.

De épp ebben van az érdek.
Néha aztán emlékezzél meg a számkivet- 

tekről, nem mivel hazafiak, hanem mivel barátaid. 
Balgák, ha szomorkodnak; nevetjük, ha a paraszt 
legény sírva válik el falujától, nem fontosabb, ha 
mások hazajoktól válnak meg?! — Az ember ha
zája vagy a föld vagy az ég, de nem az a rög, 
melyre éppen kilépett anyja méhéböl.

Imádd Anacreont, ne a keresztfát!
Egy vidám nap többet ér száz holdvilágos 

éj ábrándjainál.
Légy a világ vigasztalója, örömadója, ki az 

embereket megsirattatja, az megérdemli, hogy



emelni a nemzet asztalára, mely eddig eszrevet-
lenül hevert lábainál. .

És a lelkes felhívások csábító hangja s az
ennek következtében tovabb-tovabb g> ürü zu mun 
kazsivaj nemcsak hallukra de követőkre >s tál alt. 
Országszerte érezhető a mozgalom a me 
terén s látszik, hogy valamint az 1880-ban meg j 
alakult ,Magyar országos méhészeti eS>c^u 
az ébredő kor szülötte volt, úgy az ezen a p 
zatra épült egylet hivatásának magaslatara is tu
dott emelkedni s küzd a jő ügy diadalana ' 
tudatában fáradhatatlanul — s mar is gyümo c^o
zőleg szóval és tettel. ,.___,

És e megfeszített munka a legteljese 
lékben jogosult, mert e fejjel és mezzel folyo 
Kanaán< részében és egészében a mi y o 
meg van áldva mindazon kedvező föltételek , 
a melyek a méhészet legmagasabb felvirágozta
tását előmozdíthatják; ép oly mostoha bánásmód
ban részesül az, általában még pártolóitól is Az 
avatatlanok serege pedig kicsinyloleg tekint ala 
a szerény légy pásztorrá, ki oly szeretetteljes e » 
sőseggel ápolja kedvencz lakóit méhesének, ki 
oly csodalatosán sokat tud fűnek fanak regeim 
azon titokzatos, minta alkotmányos allam belső
életéről, mesés szorgalmáról.

Pedig bár örömmel foglalkoznék azzal ki
vétel nélkül minden magyar gazda, kikerülne be
lőle az évi adó, nem kellene nyögni, sopánkodni 
annak súlya alatt. De jutna még egy par kraj- 
czár a takarékpénztarba is a nehéz evek könnyí
tésére. , . . - , '

Hiszen az a méhészet — eltekintve szív es
jellemképző hálásától, melyet oly szépén oly 
megragadó irálylyal ecsetelt a méhészet fölként 
apostola, méhészetünk éltető szelleme, lelke: Knsch 
János egyleti igazgató alelnök, a »Magyar orszá
gos méhészeti egyesület® méhtelepének megnyi
tása alkalmával, mely remek és magvas beszed 
a Méhészeti Lapok« 188 évi 6-1 k szamaban kü
lön lenyomatban is megjelent; mondom a méhé
szét nem valami boszorkányság, sót igen szép es 
hasznos foglalkozás, melynek jövedelme néha 
összes évi szükségletünket is fedezi. Szép es ne
vezetes példa e tekintetben Selb Antal (Felegy
háza) esete, ki 1864-ken kezdte egy méh család
dal s részletesen kimutatja a »Méhészeti Lapon 
1881-évi 1 i-ik számában: hogy ezen 17 év alatt 
micr összes kiadása 172 írt 68 krt; addig tiszta 
nyeresége 1850 frtot tesz ki. Talán niég nieg^ 
lepőbb Diósgyöry értesítése, ki a >Méhészeti 
Lapok« 1880 iki évfolyama 6-ik számának 67-1 k 
lapján azon meglepő dolgot közli, hogy neki 100 
kasból 132 mag lett s a mellett 1500 o. e. írt
tiszta jövedelmet hozott.

Mily óriási kincs hever itt parlagon, ugyan 
tekintsük meg közelebbről ha már fbenne vagyunk 
a számításban; talán nem fog nagyon megfájdulni 
a fejünk, ha azt tovább folytatjuk.

Hazánk területe kitesz 337 ezer □ kilomé
tert, vagyis: 7 millió 751 ezer magyar holdat. 
Minden magyar holdra ha lehet számítani 1—4 
darab nagy jószágot, hogy azon megél; miért 
ne lehefne számítani holdanként 21/„ törzs mehet, 
a mely kitenne kerekszámban 19 milliót. Ez pe
dig számításom szerént átlagban jövedelmezvén 
4 frt 50 krt, de vegyünk csak három forintot, 
elvész évenként a magyar nép tudatlansága miatt 
mintegy 76 millió forint. — S ha most ezzel 
szemben megjegyzem, hogy ,méhek és mehter- 
ményékből* behoztunk 81,758 frt árut, kivittunk 
466,906 frt értéküt, vagyis összes bevételünk 385 
ezer forintot tesz ki s most ehhez a belföldi fo
gyasztást legvérmesebb számítással hozzávető
leg még kétszer annyiban tehát 770 ezer forint
ban hozzáadjuk, összes termelésünk 1 millió 155 
ezer o. é. frt lesz, mely a legengedékenyebb

szám„ás mellett is szégyenletes hátra maradásunk.

r°l teNagy mc^k1b1Cnm g£zen féleTem^alaptalan

a csak^olyV egyéneknél tálalható «-
egyátalán nem foglalkoznak, g>  a7_on

minden könycsepp lelkére mint egy örökös 
tüz-csepp üljék.

Bar ismernéd jobban, mint otthon lehetsé
ges, kelet költőit. Azoknak müveikben tükrözik 
vissza a világ hüven. Minket eluntat a keresz
tyén vallás, őket a természet szemlélete meg
mentette . . .

Mikor jut e levélke hozzád, nem tudom, 
hanem bár mikor, üdvezlégy te és kedves csa
ládod. Ne essél kétségbe soha, ne is remélj 
soha, ez az én tanácsom, mert ez az én hitem. 
Ládd én nem csodálnám, ha az emberek vadakká 
válnának és nem csodálnám ha istenne finomul
nának. Semmi ne lepjen meg, ha az életben nem 
találkozunk, álmainkban talán, ha ott sem, gon
dolatainkban.

Isten veled!
Én nem vagyok ugyan közel hozzád, de 

igen az én felem, kedves nőm, ki annyi szenve
dés után, kénytelen volt a badeni fürdőt hasz
nálni és leutaznia kell Párádra is. Szép volna, 
ha ott meglátogatnád.

Isten veled!
Ha a föld türhetlenné lesz, két menedeke 

van az embernek: a családi öröm és a gondo
latok világa. Erre emlékeztessen barátod em
lékezete. _ „ ,Szemere Bertalan.

rettegés eredetét azon lószinü, hogy eze P kfk fejtől sarkiglan
újdonsült méhészektől nyerte, ^
begöngyohk magokat, Kellö nyugodtság,
kell is a mehek kor“l ten“ , é tesznek min
dére megfontolt eljárás fele g ^ elvétve elö
dennemü fontos sege S/^ ellensúlyozására ké- 
forduló szúrások hatas ks2e5Zt- vegyítve
szén kell tartam 5 ru ar kihuzása után a
"értett8 hely tölti blkenetvén, a fájdalom rögtön

hSaV222"üi5S.n V.got. .,,.1,
bedörzsölést is. Azonban a méh-szúrásokat 
hány év eltelte alatt megszokjuk.

Különben sokan vannak, meg tekin e y , 
kik állítják, hogy a köszvény ellen a mehszu 
az egyedüli szer. Liebenthal ur írja a „Schweize
rischl Bienenzeitung«-ban, hogy két ízben espe-
djtr mindig egyetlen méhszurás áltál iszol yu g 
fájástól szabadult meg. Gyógyerejének újabb bizo
nyítékát egy a Felsöpfalzban Bettenpachon történt 
kísérlet is kétségtelenül mutatja, mely egy ev 
előtt tétetett s igazságáról sokan kezeskedne 
Az ottani vendéglős Hirl G. egy szegény Kuhn 
Magdolna nevű egészen santa, állni sem ep 
8-9 éves gyermeket fogadott fel. Midőn mar 
mindenféle szer hasztalanul alkalmaztatott, az or
vos ajánlatára a méhszuráshoz folyamodtak es 
ime már az első szúrások után tetemes javulás 
mutatkozott állapotában, mely a szúrások tob 
szőri ismétlése után fokozódott, úgy. hogy a gyer
mek jelenleg nemcsak minden segítség nelku 
állhat de mint minden más gyermek szabadon 
futkos, tehát teljes és ez idő szerint tökéletes
gyógyulás állott be. ,

Növeli még a közönyt - a szakértelem
hiánya miatt még a kedvező időben is a csekély 
haszon, alkalmatlan időben pedig az elmaradhat- 
lan veszteség. Hiába, mindenhez ismeret kell. Ipar
kodjunk hogy megszerezzük magunknak a szük
séges ismereteket ezen a téren is mind gyakor
latilag mind elméletileg, úgy áldás lesz reánk 
nézve a jó év, s a mostoha években sem fogunk 
búsulni munkánk gyümölcse s tőkénk bo ka
matja után. Van reá alkalom bőven, mert a >>Ma
gyar országos méhészeti egylet” oly szép kiállítású 
lapot ad évenkint csak két forintért, mely pá
ratlan a szaklap irodalomban, tartalma mindenkor 
velős és gyakorlati, élén egy országos tekintély, 
Krisch János áll mint szerkesztő, s hazank első 
méhészei: Göndöcs, Dömötör, Kühne, Sensz, 
Paulik, Buday stb. sorakoznak körülte.

Ezen alkalommal nem hagyhatom szó nél
kül azon közönyt, melyet Zemplén vármegye 
általában tanúsít a » Magyar országos méhészeti 
egylet« áldásos működésével szemben, pedig ezen 
oTy fontos mellékgazdasági ág talán jobb sorsra 
volna érdemes. Megyénk egész területe a legna
gyobb mértékben alkalmas a méhészet felvira 
goztatására; folyók, patakok, kisebb nagyobb 
tavak, hegyi és lapály rétek, erdő vágások nálunk 
bőven találhatók s csodálatos, hogy a méhészet 
ily — majdnem páratlannl kedvező körülmények 
közt pang s az ujjáébredésre mozgalom nem 
mutatkozik. Megyénk egész területéről a »Magyar 
országos méhészeti egylet« tagja Tolcsváról 5’
S. a.-Ujhelyböl 3, Nagy-Mihályból I, Sároskis- 
patakból 1, Hoorból (Bánóc) 1, Duplinbó; (Sztropko)
1, összesen 12.

Legújabban oly szakmunkát jutalmazott es 
adott ki az egylet ^Méhészeti káté® czim alatt 
Kühnétől, mely szakavatott, az ország elsőrendű 
méhészeinek birálószéke előtt páratlannak ismer
tetett el. — A díszes kiállítású vaskos kötet ara 
40 — portómentes szétküldéssel 50 kr. egyleti 
és tanító egyleti tagoknak, nem tagoknak pedig I frt.

Díszes minta méhtelepünk az állatkertben 
van felállítva, hol hetenként vasárnap és csütör
tökön délután 5 órakor az egyesület választmá
nyi tagjaitól magyarázatot, sőt oktatási: nyerhetni; 
különben pedig a telep naponként bárki által 
megszemlélhető.

Most pedig augusztus 19—25-én lesz Buda
pesten* az állatkertben az első —• nagy kiállítással 
egybekötött — országos méhészeti vándor-gyűlés, 
melyen az érdemes méhészek részére jutalmak 
fognak kiosztatni, s a nevezetes függő kérdések 
eldöntés alá jutnak. A kiállítás augusztus 19-én 
délután 5 órakor nyittatik meg ünnepélyesen s 
az országos méhészeti tárlat folytonos nyitva tar
tása mellett a nagy gyűlés 21—24-ig fog nyilvá
nos nagy tanácskozásokat tartani.

Hölgyeim és uraim 1 a kiket szent István 
királyunk országos ünnepélyére a kegyeletes ér
zés az ország fővárosába visz, emlékezzenek meg 
a méhészeti kiállításról, szakítsanak egy kis időt 
és fáradságot s térjenek be a kiállítás csarno 
kába s meglássák: hogy e fáradságuk a tapasz
talatokban gazdagon jutalmazva lesz,

Moln ár János.

Közgazdaság.
Közraktáraink.

Most az aratáskor a közraktárakra, úgy az 
áruk beraktározása, mint az ezekre va.o előlege- 
zés és bizományi üzlet szempontjából fontos sze- 

!,Akozik és éppen azért ezen intézményt
hazánk termelőinek és kereskedőinek ügyeimébe 
afánljuk s'jröviden azon előnyökre utalunk, me- 
Íveket a közraktárak a közönségnek nyújtanak. 
y A .Magyar leszámítoló és pénzváltó bank« 
múlt évi november és deczember hóban adta át 
a közforgalomnak a budapest fovaros, közraktá
rakat és ezzel tényleg megkezdte a hazánkban 
ez idő szerint még uj es régóta sürgetett közin
tézménynek életbeléptetését. Ezen kivu a koz- 
raktári intézményt - a hely, viszonyokhoz es 
helyi forgalom igényeihez kepest - kiterjesz
tette az ország távolabb vidékeire ,s, Szegeden, 
a szeged-csongrádi takarékpénztár kozremukode- 
sével Temesváron és Barcson a dunántúli vidék 
eoyik jelentékeny helyén szintén megindította a 
raktározási üzletet a gazdasági es kereskedelmi 
hitelnek szolgáló egészséges alapokon.

A budapesti közraktárak közvetlenül a ma
gyar államvasutak budapesti teher pályaudvara 
mellett és közvetlenül a Duna pártján fekusznek.

Előnyös fekvésüknél íogva tehát, egyrészt 
a magyar államvasutak központi teherpályaudva
rával (s az összekötő vasút segelyevel a többi 
vasutakkal, is,) más részről a Dunával egyenes 
összeköttetésben állanak- a vizi-utcza, vagy a 
vasútra való átrakodás a legkönynyebben, gyor
san és kevés költséggel eszközölhető, mi áltál a 
kereskedelmi és üzleti kombinacztokra a legta- 
gabb tér van nyitva.

A közlekedési vállalatok belátták, hogy a 
közraktári intézmény kifejlesztése es megszilárdí
tása kiváló tényező terményeink verseny képes
ségére s Így a közforgalom fejlődésének foko
zására is, kivétel nélkül valamennyien részint mar 
tényleg megadták, részint kilátásba helyeztek a 
közraktárak részére a legmesszebbre menő for
galmi és kezelési könnyítéseket. Ezek köze tar
tozik, hogy a vasutak részéről biztosítva van a 
magyar leszámítoló- és penzvalto-bank összes 
raktáraiban elhelyezett áruk után a meg nem 
tört, (közvetlen) forgalom előnyösebb tariffaja. Ked
vező eredményre vezettek a dunagőzhajozasi tár
sulattal a közraktári forgalom könnyítésé érde
kében folytatott tárgyalások is. ^

Budapest főváros a maga részéről szinten 
támogatja az intézményt. A budapesti közraktár
ban elhelyezett, helyi fogyasztásba nem jovo aruk 
a városi pótlékok, kövezetvám és fogyasztási 
adó alól mentesek. A közraktári telepen kirakodó 
hajók partvám mentességet élveznek.

E minden oldalról jövő támogatásnak kö
szönhető, hogy a forgalomnak átadott közraktárak 
valódi közhasznú intézmény gyanánt szolgainak 
az ország termelésének és kereskedésének emelesere.

A közraktár elfogad mindennemű termény 
két és árukat beraktározásra, öt métermazsanyi 
minimális mennyiségtől felfelé ; o'^amaíu előle
geket nyújt, azok értékének legalább két harmad 
fésze erejéig, ezenfelül előlegezi a betárolás végett 
hozzá küldött szállítmányok fuvarbereit e= m
sékelt kezelési költségeit. m vat

Az áruk felküldéséhez szükségéit zsákokat
kívánatra jutányos feltételek alatt küld, szóvá a 
raktározó azon kedvező helyzetbe jut, hogy 
idő szerint 5%-os kamatra olcso pénz elő g 
kapva, megszabadul a rögtöni eladas kényszeré
ről s a piaczon eladásra készen allo arujav 
nyugodtan bevárhatja és kihasználhatja a leg'e 
vezöbb eladási alkalmakat. Mert az eladásra nezv 
a betározó tulajdonos szabad rendelkezesi joga
fennmarad. . , ,

Minthogy azonban a közraktári vallala
áruk bizományi vételével és eladásával is log a 
kozik legczélszerübb ennek eszközléséve oiaöa 
a vállalatot bízni meg. E megbízás a tulajdonos 
tetszése szerint lehet vagy korlátlan, ha a 1Z° 
mányi eladás minden megszorítás nélkül bizati 
a közraktári vállalatra, vagy korlátolt, melynei 
a tulajdonos az eladási minimális árat meghatá
rozza szóval a tulajdonos szabad rendelkezése a 
határozás által semminö korlátozást sem szenve

Ezeken felül gazdákra, mint kereskedőkre 
nézve, kiknél a forgalom könnyűsége és gyorsa 
sága bir döntő súllyal, — megbecsülhetlen fon
tosságnak a betárolt áruktól kiadott „közrak an 
jegyek« vagyis azon okmányok, melyek törvény 
szerint a forgalomban a közraktárilag elhelv eze 
áruk helyettesitésére szolgálnak.

Ha ezek mellett tekintetbe vesszük, hog> 
a termények a határozásra teljesen alkalmas He
lyiségekben feküsznek, tűz ellen biztositvák s ke
vés költséggel szakszerűen kezeltetnek s hogy 
végre mint fentebb említők, úgy a vasúti, mint 
gözhajózási szállításnál is az elérhető legnagyo 
kedvezményekben részesitetnek; nagyobb körvo 
nalaiban felsoroltuk a közraktár nyújtotta elő
nyöket. u nk

A magyar leszámítoló és pénzváltó ba
alig egy évi tevékenységének a budapesti, sze
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—T temesvári és barcsi közraktárak üzembe té- 
rc 'folytán meg van azon eredménye, hogy az 
!Je már a magyar nagy és kis termelő és ke- 
ldekedö közönség is minden nehézség nélkül 
re"'-ivbe veheti s hasznára fordíthatja a közrakta- 

fentebb részletezett előnyeit. 
fa Hogy e vállalat a legreálisabb alapokon 

.ujszik? arról a törvényszabta félmilliós bizto- 
>eki összegeken s a bank io milliónyi befizetett 

‘! ytökéjén kívül a vállalat élén állók országos
!eve kezeskedik.

A magyar termelő es kereskedő közönség- 
i fücrcr, hogy saját jól felfogott érdekében a köz

raktárak előnyeit igénybe vegye. 
r végül a gazda és kereskedő közönség tájé
koztatására szolgáljon ama gyakorlati útmutatás, 

. a betárolásra szánt küldemények egysze- 
i! etí a magyar leszámítoló és pénzváltó bank 
közraktáraihoz: Budapestre (magyar államvasut), 
, edre Temesvárra (mind két helyen osztrák 
damvasut állomás), vagy Barcsra (deli vasút ál
lomás) czimzendök.*)

Melléklet a „Zemplén44 33-ik számához.
105 éves s igy megyénkben ez idő szerint ö a legidő
sebb választó polgár. Mondják : hogy nagy élet
kora daczára még mindig elég fris s étvágyában
/ • , •, • i.__-í__nlplxflipk

Különfélék.

alto bAnk
UlKSsv,. sze-

Jótékonyság. Gróf Wallis Gyuláné 6 méltó- 
-aga mint a tűzoltó-egylet védasszonya, itt mu- 
latasa alkalmából nevezett egyletnek ioo frtot 
adományozott. Ismét egy újabb tanujele a derék 
grófnő nemes, jó szivének.
8 Sípos Antal nagynevű zongoravirtuoz ha
zánkfia par nap óta városunkban Vályi István k. 
közjegyző vendégszerető házánál időzik s kirán
dulásokat tesz a vidékre. Tegnap Kozmára utazott.

Rákóczy-muzeum tervezése. Bay Ilona ur 
hölgy egy szép Rákoczy-féle asztalhoz jutván. 
azt&a s.-pataki főiskola múzeumának ajándékozta.
\z ücry közvetítésével megbízott tudósunk: Szi
lágyi Sándor ez alkalomból azon eszmével fordult 
a nevezett iskola igazgatójához, hogy ez asztal 
kezdetét és központját képezhetné egy Rakó ez y- 
muzeumnak, melynek felállítására a legillete- 
kesebb hely Sárospatak, a Rákóczyak történetében 
oly nevezetes szerepvivö hely lenne. Szép gon o- 
lat melynek mielőbbi megvalósításán minden 
magyar ember őszinte szívvel örvendene. A sáros
patakiak is örömmel üdvözlik az eszmét s annak 
megtestesítésére mindent el szándékoznák követni.

Tűzoltók tisztelgése. A múlt hétfőn gr. Wa - 
lis és neje ő méltóságaik itt mulatasat az önkén
tes tűzoltó egylet felhasználta s a jótékonyságaikról 
ismert magas vendégek tiszteletére, est, 6 órakor 
diszgyakorlatot rendezett. A gróf es neje az ab
lakból nézték a pataki utczan eldefd.rozo tuzoU
lókat, kik jó tovahaladtokban a sétatér közelében 
állást vevő kürtös által megadott vesz,elre futó
lépésben siettek vissza, hogy a templom melle 
hatnak, melyen a kitűzött veres zászló a^ veszt 
jelezte, oltásához fogjanak. A íeszereles csakhama^ 
megtörtént s a viz hatalmas sugara mászó
jelzett házra, a tagok egynehanya ped g mas^ 
létrán sietett a tuzolto parancs no , J 
Lajos által lakott szomszédos epuletre, gy ^ 
megmentsék; majd később veszjei a ,
lent működő tagok előrohantak a men P > 
val, melybe az emeletes épület fedeteol teljes 
praeczizitassal ugrott belé Reda> ajo 
- kinek a grófipár Bydeskuthy Sándor ür^tal, 
tetszésnyilvánítását kérte atadatm. *
Mányi zenekara egy pár darabot Jatszo
téren s 7 óra tájban tűzoltóink katonás lépesekben 
indultak le a Diana-kertbe, ho aztan következet
a banquette s a vígan mulató tagok csak ejt
után oszlottak szét. aounk mult szá-

Melyik a zugkavehaz ? LaPun , idono. 
mában jeleztük : hogy a zugkave az bünte_
salt a zárórák meg nem tartasa mi ^ a iap
ték, nevöket azonban elhallga n • ernplén*-t, 
kihordása után par órával kapuni egy >> . kávé.
czimszalagján a következő feliratai
hazban nem olvasnak ujsago , vávéház« Ez
bői nem kérek többet. ^““Tal odavetett 
annyi szemtelenség mint osto as1 g megtudjuk: 
macskakarmolásból Önbeis meres tulajdonosa,
hogy Fridmanné egy oly af^ak helyek a 
hol törvényellenes tivornya" V ’vokálják s 
rendőri beavatkozást ok szerin F ^éifogva most 
büntetést vonnak magok után. . tartsa
mar különösen fel hívjuk a rea ek tulajdonos
szemmel e gyanús üzletet,. me > ^ csakugyan
nője nem restelli bevallani, ezt tesszük,
»zugkávéház«. A midőn & mindannyi-
egyszersmind fel is kérjük . ]u ak tulajdo-
szor tudomásunkra, valahanyszoi ^ kerül:
nos nője rendőri vétség miatt u a közer•
hogy kollegainak elrf“edt,°h J3 azt mindig nyil- 
kölcsiség megóvása erdeke > 
vánosságra hozhassuk. 'r: kir. képezdei

Eljegyzés. Vladimir J- u * Stellmacher
tanár folyo hó 8-án vahott jefay 
Ida kisasszonyai Mádon. , képviselő válasz- 

A legidősebb választó. hogy id. Jun
tók névsorának összeállításánál ukos
János, zemplénmegyei Smug kozó birdetménye

SZerk'

ép úgy nincs hiba, mint egészségében, melynek 
őre hosszú életén át a mértékletesség volt.

A petroleum kilója folyo évi szeptember 
havától 6—7 krajczárral drágább lesz. A mely 
házaknál nagyobb a fogyasztás s a kiknek mo 
jókban van a nagyobb mnnnyiségben való beszer
zés : nem árt erről gondoskodniok.

Nagy-Mihályról írják lapunknak: a, »Nagy- 
Mihály s vidéke fiatalsága által aug. 5-ér Nagy- 
Mihályon az ottani községi iskola alaptekejene 
javára rendezett zártkörű tánczmulatság lény esen 
sikerült; a nagyérdemű közönség minden tagja 
kiváló jó kedvvel s fesztelenül mulatott e§e~,z 
világos kivirradtig. Ezúttal meg kell jegyeznünk, 
hogy a közönség eme széles jó kedvé. Lányi 
Gyula ungvári kitűnő zenetársulata nagyban emelte.
A tánczmulatság az ott lévő sok szép hölgy e en 
emlékében fog maradni, kiknek soraiban a 'o 
vetkezőket láttuk : Baján Irén, Baján Mariska, 
Olcsváry Gizella, Nehrer Aranka, -
Lavotha Ilona, Lavot'na Vilma, lichy Beüti. o- 
bak Lujza, Schleiminger Tinka, Szladek Mariska, 
Milkó Ilona, Dudinszky Mariska, Balogh Urzse, 
Vinternitz Nora, Rochnyák Anna, Mariska es 
Róza. Friedman Gizella, Friedman Roza Keacn 
Gizella, Marmorstein Vilma, Punday Mariska, 
Henzlman Róza, (Homonnáról) Neuwirth ham, 
kisasszonyokat és Fröhlich Gyuláné, Kreizell Bart- 
hus Malvin, Mészáros Gyuláné, Schwarcz Mornc, 
Pakli Albertné úrnőket stb. A rendezőség a e y 
beli iskolaszék elnökének 20 o é. frtot adott a 
az iskola javara. Felülfizettek: Pólanyi Géza I 
frt Neuwirth Dávid 5° ^r- dr- Ruttay ^Jos 5 
kr. Baczonyi József 50 kr. Vinternitz 
frt Sulyovszky István 50 kr. Kraskovics kar ) 
ío kr. Kazinczy Arthur 50 kr. Mikovszky Be , 
tálán I frt, Jelen Mátyás 1 frt, Erbesz N. uhlanus 
kapit. 50 kr. Kreizell Ottó 50 kr. Schwarcz Mór 
50 kr. Rothmann Ödön 50 kr. Felfö di Gyula 50 
kr. Csupán az iskola javára adakozta • r.
Gedeon 3 frtot, Blum Zsigmond 2 frtot es Pajor 
Bertalan 2 frtot. ,A rendezőség kedves köteles
séget végez akkor, midőn ezen nemeskeblu ada
kozóknak a humánus czél iránti tekintet o eg 
mélyebb háláját s legforróbb köszönetét fejezi ki. 
Végül a rendezőség szoros kotelessegenek is 
hálás köszönetét nyilvánítani tek. BaJai\ 1 
uradalmi igazgató urnák szives kozremukodeseerL 

Már hogy miért tartatnak a búcsú 
többnyire akkor, a mikor mar van miből sün 
a kalácsot, vagyis aratas után,_ ezt legjo atl a . 
a szentek tudnák megmondani, a kik a b 3 
járást annak idején kigondoltak; eleg az hoz. 
hogy a föld népe ilyenkor, a midőn mar a sze 
o-énységét betakarítja, könyebben lelekz’^ * 
háüstennek Iris czipó, nyomul >s seregestől a 
csura mindenik községbe, a melyik geográfiái ism^ 
körébe esik, - nyomul imádkozni, aztan 
verekedni. így e hó 6-án is az Imregen es Lege 
nyén tartott búcsúi ájtatoskodások koronája mind 
uL KpIvüh véres verekedés volt, es ez megesi

csikókat a kitűzött dijakból pályázaton kívül 
is jutalmazhat a dijoszto bizottság. zena^
dijakra pályázhat minden zemplenmegyei tény 
tő ha közsécrelőljárói bizonyitvanynyal igazolhatja 
azt hogy a'szopócsikóval bemutatott anyakancza
mar a csikó születése előtt sajatja vo^ ,, v 8^
nedig hogy a kiállított három eves kanczacsiKo
egy g’az Illés idejekor birtokában volt anyato
szármázik és általa neveltetett. A P^azf
csak az angol telivér lovak vannak kizárva,

j 'K főit'. akár nagyobb, akár kisebbminden egyeb fajú — aicar nagyv ,
tenyésztő által nevelt ló, az arany dijakra kivete
nélkül pályázhat ; ha azonban valamely mene -
tulajdonos vagy bármely más díjnyertes pályázó
a nyert aranvdijat a közügy erdekeben a hely
színén újólag pályázat alá kivárnia bocsátani ug>
kitüntetésül^dijak szerint fokozatosan osztály
zott arany , ezüst- vagy bronz-díszoklevelet f g 
nyerni. A bemutatott lovak megbiralasa, valamm 
az odaítélt dijak kiosztása is, egy e vegre alakult 
vegyes szakbizottság által azonnal a helyszíne 
fog eszközöltetni. Hogy a dijoszto bizottság kellő 
időben megtudhassa valamennyi pályázó ottletet, 
köteles minden pályázó a kijelölt nap réggé en 
S.-a.-Ujhelyen, a helyhatóságnál jelentkezni, hol 
további utasítást nyerend.

St£\eT; vTTs veTCdés volt, és ez megesik 
a hatósági intézkedések daczára » mmden alka
lommal. Régóta pengetett eszme a búcsúk e\t ^ 
lése — ha már ez nem létesülhet, jo volna 
valamennyit tél viz idejére tenm. akkor meglehe 
„em volna oly kapós a konfemlas s a h.degen 
meg fagyna az áldott verekedesi kedv.

° Családi ünnepély. Mikita Janos v. ardo, ke- 
rü16 (pardon! már már: erdő őr) nem a legjob- 
1 éj. feleségével; gyakorta össze ezivodt 

t az asszonyt a féíj léha el is tángálta, abból 
"a princí piumból indulva ki, hogy .a dió törve,

meg' «r.-0 hol^tp^ofifi kezdenék

szekerükre de tota által csak
es sograt m g hátán súlyos sérelme-
hamar legyozetett es^teje ^ a béke, az
két kapott, fér:e nyakába s a családi
nSSZ°Pünnepéíyes parolákkal végződött. Hanem
afért MikitaPmyég ma is azt tartja, hogy »a dm 

törve, az asszony verve jo- ^ emelésére
A zemplénmegyei lo^yesz md

engedélyez^ %-én S,a,Ujhelyen
osztás f. évi alkalommal következő
fog megtartatni, . L Sikerült szopós-
államdijak lesz" anyakanczák számára, melyek
CS,ÍI;ÓVo t Télztóges él erőteljes állapotban van- 
jól ápolt, g 0 zi UpUékeivel bírnak. Elsőnak s jó tenyészkanczak keUekerve^ ^ g darafa
dij 12 darab maHarmadiky dij 6 darab magyar 
magyar aran^ darab magyar arany. Ötödik
arany. Nef>edlk 7 A Daranv. II. Háromeves kan
di j 5 darab 1 melyek kitűnő tenyészképes-
czacsikok számár damb magyar arany,
séget ígérnék & ^ ^ Harmadik díj
Második díj Negyedik dij 5 db magy.arany.—

mén-

JfcTyilvános köszönet.
Gróf Wallis Gyuláné született Somogyi 

Ilona ö méltósága az Ínséget szenvedő mozes 
vállású szegény híveim segelyezesere 1876 ev 
óta évenkint kezemhez juttatni szokott 25 írton 
kívül jelenleg midőn városunkat nagybecsű láto
gatásául szerencséltető, ismét 25 /rt konyor- 
adománynyal segélyezni kegyeskedven ind 
érzem magamat ezen nagykegyu segélyt elvező 
szegény szükölködők nevében hala koszonetoknek 
nyilvánosan is kifejezést adni és ezen par sorban 
babér levelet tűzni azon szép erényektől sugárzó 
koszorúhoz, mely ö méltóságának homlokát ko 
rülövezi s a melyen oly számos szegény
árva hála könnye fénylik. .

Záradékul álljon szivemből eredő kivana-
tom: adjon az ég árva honunknak sok oly ne- 
messzivü fennkölt szellemű not, a nemeslelku 
adakozónak pedig hosszú eletet, tiszta boldogság 
mpUpff Iiöw Zaázár.

s.-a.-ujhelyi izr. egyházkerületi 
főrabbi.

Törvényszéki csarnok.
Fiatal bűnös. Érdekes bűnügyben tartott 

véotárgyalást és ítélt f. ho 7-én a s.-a.-ujhelyi 
kir* törvényszék fenyitó bírósága Molnár István 
s.-pataki I. gymn. osztályú tanulóhoz f. évi jun. 
24 én, amint vidéki idözéséböl a főiskolai ének
kar százados ünnepélyére az ország utón gyalog 
Patak felé igyekezett, Danyi István nevű 13 Az 
éves czigány fiú Szegi-Longnál útit írsul szegő
dött, elbeszélvén, hogy Ujhelybe megy inasnak 
s mivel az utat nem tudja, épen jó, együtt me
hetnek; a czigány fin ajánlatára egy buzatablaba 
tértek aludni, de álom nem jött szemeikre s 
pihenés után folytatták utjokat az Olaszi es 
Petrahó közt levő u. n. Pityergő-dombig, hol 
újabb pihenőt tartottak. Itt a czigány fiú utitarsa 
mulattatására czigánykereket vetett és tótágast 
állott, majd felhívta Molnár Józsefet ezen mutat
ványok utánzására; de alig tette le ez fejet a 
földre, a czigány fin — felhasználva a nala kü
lönben jóval erősebb tanulónak védelmére tehe
tetlen állapotát — megtámadta öt ; fejet több 
helyen kővel befakasztva elszéditette és hozzálá
tott, hogy ruháitól megfossza. E közben a ser
tett magához jött és »gyilkost« kiáltott, mire 
Danyi István felhagyott bűnös kísérleteivel sL/anyi isivau -------
miután a Bodroghoz hasztalan hívta a tanulót 
vértől ázott fejének és ruhájának megmosasara, 
közeledő kocsi zörejt vevén észre, futásnak eredt; 
Molnár József azon véresen utánna. Petrahai re- 
rencz 11 éves gyermek 150 lépésről szemlelte 
a történteket. A kocsis, kivel legelőbb találkoztak, 
nem lévén kire bízni lovait, nem hallgathatott a 
»cryilkost« kiáltozó tanuló felhívására, futni hagyta 
a^bünöst, kit azonban a mindjárt szembe jovo 
Márki Józsefné — petrahói asszony — elfogott 
és Kis-Patakra bekísért. A községi elöljáróság 
által rögtön felvett elönyomozat, valamint a 
törvényszéki vizsgálat alkalmával Danyi István 
beismerte, hogy utitársát megölni és ruháitól 
megfosztani akarta; az orvosi látletet Molnár 
József fején és nyakán 8 nap alatt gyógyuló 
sebeket és daganatokat constalál. Ezekért került 
Danyi István a vádlottak padjára. , ,

A bíróság állott: Dr. Papp László törvény
széki ülnök, mint a végtárgyalást vezető elnök
ből. Balogh Károly kir. járásbiró és Kolos Gyula 
törvényszéki ülnök, mint szavazó birakbol, A koz- 
vádlót. Biringer Arthur kir. alügyész képviselte, 
hivatalból nevezett védő Dr. Madzsar Károly s.-a.-
uihelyi ügyvéd volt. .

Vádlott Egerben született, atyja ki Rima
szombatban zenész volt, elhalt, mielőtt ismerte 
volna, anyja Apagyon Szabolcsmegyeben el ma-

■ ■ :



sodik házasságban; vádlott is itt lakott, azonban 
junius eléjén megszökött a szülői háztól, állító ag 
azért, mert tilalom ellenére az udvaron lévő fara 
menvén eprézni, veréstől tartott; a vizsgá ati 
iratokhoz beszerzett községi bizonyítvány szerint 
otthon nem volt nagyon csintalan, mindamellett 
anyja és mostoha atyja igen szigorúan bánták 
vele; tettét beismeri, önvallomásai azonban oda 
modositja, hogy utitarsát nem akarta épen meg
ölni, hanem csak anyira elszéditeni, hogy ruháit 
elvchesse; iskolába soha sem járt, felkérdezesre 
előadja, hogy otthon szintén nem tanítottak, a 
tízparancsolatot sem ösmeri; azonban nvugo t 
magatartása, élénk tekintete, értelmes elbeszé ese 
és feleletei igazolják az orvosi szakértő azon 
véleményét, hogy cselekménye bűnösségének fel
ismerésére szükséges belátással bir.

Közvádló a büntető törvény könyv 27b. 
344. és 301. §-aiba ütköző rablásnak és gyilkos
ságnak bünkisérletei, illetőleg könnyű testisertes 
vétsége miatt emel vádat, s kéri vadlottna ' 
ságos megbüntetését.

Védő ügyvéd sikerült védbeszédben előadja, 
hogy vádlott futása, melyben a tett elkövetése 
után menedéket keresett, biztos jele a bűnös on 
tudatának s igy a büntető törvénykönyv 85. fc-a 
értelmében serdületlen kora daczára büntetést 
érdemel, azonban nem gyilkosság és rablás ün- 
kisérletei miatt, hanem és egyedül könnyű testi 
sértés vétségéért: mert vádlott az Ölési szande *ot 
a végtárgyaláson el nem ismerte, ez^ a 
körülményei és bevallott czéljaból még követkéz 
telni nem lehet és nagyon valószínű, hogy vád
lott első alkalommal az ölési szándékot nem ön
tudatosan, hanem azon zavarában vette magara, 
melybe az előnyomozatnál jelen volt és ellene

támadt tömeg fenyege.ése és ” jmzta^s

mert igazolva kel! lenni,
pedig gyilkosság . választott hely es
a tett körülményei, ugym . - épen nem
eszközök -^-^^r^nek^Uo-ysigot; 

büntetlenségének esete,t mf hatar”^ ^|ysem
vádlott mellett szó , amu félelmét támasz-
a kocsizörej benne a felfedeztetes telei
tnt-ta és őt futásra ösztönözte vo,na, a 
bűnös kísérletekkel a rablási szándékká! ,s
kénvt kihagyott. besz,dek meghal, tása
után tanácskozás és itélelethozatalra a mellekte. 
rembe vonult bíróság megjelenvén. Dr. Pap 
László elnök kihirdette az indokolt iteletet, mely 
szerint Sanyi István a gyilkosság! kísérlet: vadja 
alól felmentetett, ellenben rablasi bunkiserlet . 
könnyű testi sértés halmazatában bűnösnek talál
tatott s ezért a nevezett büncselekmenyekre, 
valamint a halmazaira vonatkozó törvény szaka
szok és különösen a vádlott serduletlenstge mdo 
kából felhívott 85. § a 3. pontja értelmében más- 
fél évi fogház büntetésre ítéltetett.

Királyi ügyész és védő ügyvéd felebbeztek.

nyilatkozat.
Alólirottak igazoljuk, miszerint Kapy Lajos 

és Ehlert Gyula urak között fennforgóit becsü
letbeli ügy, mai napon jelenlétünkben, a lovagias- 
sag szabályai szerint elintéztetett.

S.-a.-Ujhely, 1882. augusztus H-én.
Ifi. Farkas Lajos. Hazai Samu.
Kacson Ferencs, Ssiráky Barna.

Szerkesztői üzenetek.
Sz ®fővárosi levél talpra esett hanem

e„v kissé ‘drastikus volt. Ilyesmit a mi közönségünk nem tud 
megemészteni. Az ujabbit lapunk zártakor vettük

b •BényC* A tévedés valószínűleg a jelzett módon
történt. Kipótoljuk. Az Ígéretet várjuk.

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos
3 O 12 “CT T E3I ELE hLL IS !R.

Főmunkatárs: FARKAS BERTALAN.

Hirdetmény.
2 Legjobban osztályozásra alkalmas!
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GR0S8MANN ÉS RAUSCHENBACH
Első magyar gazd. gépgyára Budapesten.

RAKTÁR GROSSESANX J.-nél, váczi-körút 76.
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, Alólirott kiküldött végrehajtó a s.-a.-ujhelyi kir. járásbíróság 3390/82. vég
zése folytán ezennel közzé teszi, hogy a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék 1882. évi 

I -,78 q számú végzésével Nagy Béla ügyvéd által képviselt Behina testverek felperes 
részére Olcsváry Farkas és neje alperesek ellen 183 frt 64 kr. követelés és jár. 
erejéig elrendelt biztosítási végrehajtás folytán nevezett alperesektől lefoglalt, s 
436 írtra becsült ingóságokra a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék 6608/82. sz. végzésévé! 
az árverés elrendeltetvén, annak alperesek lakásán S.-a.-Ujhelyben leendő megtar
tására határidőül 1882. évi szeptemberhó 2-ik napjának délelőtti 9 órája tűzetik 
ki, a mikor a biróilag lezálogolt házi bútorok s egyéb különféle ingóságok a 
legtöbbet Ígérőnek készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el
adatr i fognak. , „ , , , . , ...,

: Egyúttal közzététetik, hogy mindazok, kik a lefoglalt tárgyakra elsőbb
ségei bírnak, elsőbbségi igényeiket az árverés megkezdése előtt alulirt végre
hajtónál annyival inkább bejelentsék, mert a különbeni joghátrány őket ter- 

Ihelendi.
S.-a.-Ujhely, 1882. évi augusztushó 6-ik napján.

Geöcze Andor,
kik. bir. végrehajtó.

ixx-detxxxéxxy-
Kis-Várda városában építendő járdához szükséges szabályos négszögbe ki

faragott legkevesebb 1200 négyszög öl ko beszerzése és szállítása febállalása, a
folyó évi angusztuslió 23-ik napjának d. n. 2 órakor kis-
Vitl’dáll a városházánál tartandó árlejtésen fog eszközöltetni, felhivatnak a iál- 
lalkczni óhajtók, hogy akkor személyesen jelenjenek meg, vagy ajánlataikat zárt 

I levélben a község elöljáróihoz küldjék be. -— A szerződési feltételek az eloljáró- 
ságníl tekinthetők meg.

K.-Várda, 1882. augusztus 11.
Sarvay Elek, főbíró.

T. K. 2386. sz. 
1882.

Árverési hirdetmény.
A homonnai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhírré tétetik, hogy a homonnai takarékpénztár 
végrehajtatnak Berkovics Sámuel tót-volovai lakos végrehaj
tást szenvedő elleni végrehajtási ügyében, a végrehajtató ré
szére megítélt 970 frt tőkekövetelésnek s ettől 1874. évi 
áprilhó 21-ik napjától járó 12"/0 kamatoknak 10 frt 90 kr. 
perbeli Ítéleti százalék 29 frt 37 kr. végrehajtási már megál
lapított valamint jelenlegi 14 trt 82 krban felmerült költsé
geknek kielégítése végett a végrehajtási árverés a tót-volovai 
9. sz. tjkönvben A. I. 1—26. sorsz. alatt foglalt, Berkovics 
Sámuel tulajdonát képezett, azonban a végrehajtási zálogjog 
bekebelezése után Berkovics Leopold tulajdonául átirt egy 
egész urb. bel- és külteleknek végrehajtás alá vett */3 részére 
elrendeltetvén, annak megtartására határidőül 1882. évi szep
temberhó 28-ik napjának délelőtti 9 órája Tót-Volova község
házához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 1366 frt 50 kr.;
2) hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy ár

verési határnapon a kikiáltási áron alól is el fog adatni;
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

IO°/0 vagyis 137 frtot készpénzben vagy ovadékképes papírban 
bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni;

4) vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben és 
pedig az első 1/3 részt az árverés jogerőre emelkedésétől szá
mítandó egy hó alatt, a második l/3 részt ugyanazon naptól 
számítandó két hó alatt, a harmadik és utolsó l/3 részt, melybe 
a bánatpénz is be fog számíttatni ugyanazon naptól számítandó 
három hó alatt minden egyes vételári részlet után az árverés 
napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. járásbí
róság mint telekkönyvi hatósághoz intézendő két példányban 
és két felzeten szerkesztendő letéti kérvény mellett a homon
nai kir. adó- mint letéti hivatalnál lefizetni;

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. járásbíróság telekkönyvi hivatalánál, valamint köz- 
ségelőljáróságánál megtekinthetők.

Kelt Homonnán a kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóságnál 1882. évi juliushó 8-ik napján.

Cseley,
kir. járásbirő.

A s.-a.-ujhelyi kiállítón az első tíij s arany díszoklevéllel, a zombori kiállításon a „ma
gyar ipar feljesztéseért“ dicsérő oklevéllel jutalmazott, a magyar államgépgyári

Z gőzmozgony és vaskeretű gőzeséplőgépeért;
valamint a S.-a.-Ujhelv, Ma, Zala-Epmg, Rimaszombat és a Széchenyi kiáltásokon első áijjal kitüntetett

szabad, járgány cséplőgépek, tisztító és zsákoló készülékkel

FEHER MIKLÓS
vezérügynöke, magyar, osztrák, angol, franczia, amerikai és német mezőgazdasági gépgyáraknak,

Budapest, üllői ut 25. sz. »Köztelek«
ajánlja legnagyobb és dús tartalmú raktárát az általa legelőször behozott és legújabb és legszilár- 
dabb szerkezetü járgány cséplőgépéit 2—4 lóerőre tisztitó ás zsákoló készülékkel, tovább kisebb 
cséplőgépeit kézi, vagy 1 2 lóerejü járgány hajtasra, szalma és törek rázóval, vagy a nélkül,
tisztitó és választó rostáit. Trieur konkoly bükköny és zabválasztó valamint a mezőgazdaság szakmá
jába vágó minden egyébb kitűnő szerkezetü gépeit a legolcsóbb árak és kedvező feltételek mellet.
5 6 Ábrázott árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.
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Árverési hirdetmény.
A szerencsi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság részé- 

közhirré tétetik, hogy a kir. kincstár végrehajtatnak 
Vi Tinos és József rátkai lakos végrehajtást szenvedő elleni 

Tó1 - ,ís- ügyében, a végrehajtató részére megítélt 170 frí 
'^kf1 tőkekövetelésnek, s ettől 1881. évi januárhó i-ső 
10 • y ü járó 6% kamatoknak 6 frt 30 kr. végrehajtási már 
Alapított, valamint jelenlegi 8 frt 20 krban felmerült költ- 
"^'kiH'k kielégítése végett a végrehajtási árverés a rátkai 
;eg<\z " -04. hr. sz. 59. ö. i. sz. lakház, 106. 94. 742—1234. 
H- 5 ‘ 1422. és 1581. hr. sz. kertek és szántóföldek,
i:^h T óz séf tulajdonául felvett 1090 frtra becsült, továbbá a 

i'i’t. sz. tjkvben 354. hr. sz. szőllo a „Köveshegy* 
^írben* Tóth János tulajdonául felvett 272 frtra becsült,

1Ü n 1362 frtra becsült ingatlanra elrendeltetvén, annak 
^-Tartására határidőül 1882. évi szeptemberhó 18-ik napjának 
n,e% ui l0 órája Rátka községházához kitüzetett.
^ 6 Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:

1) hogy a megállapított kikiáltási ár 1362 frt;
J\ hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy 

é'i határnapon a kikiáltási áron alól is elfog adatni; 
ar' ■>) ho">" árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

0/ -áb vagyis 136 frt 20 krt készpénzben, vagy óvadékképes 
10 irhán bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni;
Pap‘ ‘ vev-ö köteles a vételárt három egyenlő részletben 
■- nedfö az elsőt az árverés jogerőre emelkedésével azonnal, 
e' a kiírat ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, 

harmadikat ugyanazon naptól számítandó három hónap 
iau minden egves vételári részlet után az árverés napjától 
számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir járásbírósághoz 
intézendő két példány és két lelzeten szerkesztendő leteti 
kérvény mellett a tokaji kir. adó, mint letéthivatalnál lefizetni;

-\ hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. jbiróság tkvi hivatalánál, valamint Ratka községé
elöljáróságánál megtekinthetők. , ,

Kelt a szerencsi kir. jbiróság, mint tkvi hatóságnál,
,8S2. évi juniushó 27. napján. ^ pftpay,

kir. aljárásbiró.

TKyhWvszám.
i88~

Árverési hirdetmény.

\ szerencsi kir. járásbíróság, mint tkvi hatosag részé
ről közhírré tétetik, hogy a kir. kincstár végrehajtat ónak 
T Tóth Jánosné és kiskorú gyermekei végrehajtást szenvedő 
elleni végrehajtási ügyében, a végrehajtató részere megítélt 
fo frt 20 kr. tőkekövetelésnek s ettől 1881 évi januarhó 

i-ső napidtól járó 6% kamatoknak 5 frt 85 kr. vegrehajtasi 
már megállapított, valamint jelenlegi 7 frt 30 krban telmeru t 
költségeknek kielégítése végett a végrehajtást árverés ^ra al 
,2n cz tikvben T. Tóth Jánosne es kiskoiu Toth Kalman, 
Plusz Veronika és Margit tulajdonául lelvett 815. 816. hr 
sz szőllő 672 frtra becsült ingatlanra elrendeltetvén, an 
megtartására határidőül 1882. évi szeptemberbe 18-ik napjá
nak d. e. 9 órája Rátka községházához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek :
1] ho"y a megállapított kikiáltási ár 672 frt, _
2 hogv a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy 

WsiCtáS.pon a kikiUMsi áron alá. is dbg ^
y ho-v árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási arnaK 

10%-át vagyis 67 frt 20 krt készpénzben vagy ovadekkepes
papírban bánalpénaképen a kiküldött keaéhea

R vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben 
és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedesevd azonna , 
a másodikat ugyanazon naptól szám,tandó k«t hónap a a 
a harmadikat ugyanazon naptól számítandó h”«m ““
minden egyes viielári részlet „ián

tandó 6% kamatokkal együtt ezen k . j g vérvénv mel-
ke, példány és kél félzéten sz.rkesztendö étet. kérvény mel
lelt a tokaji kir. adó, naint letélhivatalnal

5) h-gy jelen MvSou Őiaíc Zt
idejüleg megállapi:ott árverési felt közséíie
ezen kir. Jbiróság tkvi hivatalánál, valamint Ratka községé
elöljáróságánál megtekinthetők. hatóságnál,

Kelt a szerencsi kir. jbiróság, mint tkvi na k
1882. évi. juniushó 27. napján. Tóth Pápa>

kir. aljárásbiró

Árlejtési hirdetmény.
A kassa-jabloniczy államul zemplénmegyei szakaszán 

az 11. n. „voronyáki* erdő körül lévő I 19. 120. 121. és 125. 
számú műtárgyak a nagyin, m. kir. közmunka és közlekedési 
ministeriumnak f. évi 25.410. sz. a. kelt magas engedélye 
folytán helyreállitandók, mely munkálatok kivitelének bizto
sítása czéljából az 1882. évi augusztushó 21. napjának d. e. 
IO1/., órájakor a zemplénmegyei kir. építészeti hivatal helyi
ségében (S.-a.-Ujhelyhen) zárt írásbeli ajánlatok elfogadá-a 
mellett versenytárgyalás fog tartatni.

A fennemlitett 4 műtárgy helyreállítási költségei 144- 
forint és 10 kr. költségösszegig vannak előirányozva.

Fölhivatnak ennélfogva a vállalkozni kívánók, hogy a 
czélba' vett helyreállítások kivitelére vonatkozó 50 kro=. e 
lveggel és a költségvetési összeg 5%-jával, azaz 73 frt bánat
pénzzel ellátott s egyébként is szabályszerűen kiállított írásbeli 
zárt ajánlatukat a kitűzött nap d. e. 10 órájáig a lennevezett 
hivatalnál benyújtani szíveskedjenek.

Bánatpénzül (egyszersmind biztosítékul) készpénz, vagy 
a következő értékpapírok iogadtatnak el, u. m. a magyar e.-> 
osztrák állampapírok kivétel nélkül, ideértve a földte érmén 
tesitési, szőllödézsma váltsági és jelzálogos urbeii va tsagi 
kötvényeket; a sóbánya utalványokat, a kamatozó (á ami) 
pénztári jegyeket és az állami sorsolási kölcsönök sorsjegyeit, 
az állami kamatbiztositásban részesülő és üzletben álló niagy. 
és osztr. vasutak, valamint a budapesti lánczhid elsőbbségi 
kötvényei; a magyar földhitel intézet, az osztr. niagy. an ", 
illetve a volt osztr. szab. nemzeti bank, a pesti magy. keresk 
bank, a magy. jelzálog hitelbank és a magy. ált. földhitel 
részvénytársaság záloglevelei, a melyek a tőzsdei arto yam 
szerinti* értékben, mindamellett csak a névérték bataraig ter
jedhető összegig számíttatnak ; végre a jó hírnévnek onen o 
takarékpénztárak betéti könyvei.

Az ajánlatban világosan kiteendö, hogy ajánlkozó a 
jelen vállalat alapjául szolgáló müiratokat és tei veket, \ ala- 
mint a feltételeket jól ismeri és azokat elfogadja, illetőleg 
magát azoknak kifogás nélkül aláveti. Az ár.eengedes száza
lékban számmal és szóval világosan kiírandó. A lenn kikötött 
feltételeknek meg nem felelő vagy elkésve beérkezett ajánlatok 
el nem fogadtatnak.

A müiratok, tervek és feltételek alólirott hivatalnál a 
szokott hivatalos órákban megtekinthetők.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1882. évi augusztushó 6-án.
x_x A zemplénmegyei kir. építészeti hivatal.

Árlejtési hirdetmény.
Zemplénmegye felvidékén átvon ló hadászati fontosságú 

megyei utakon megrongált 20 műtárgy újonnan építése a 
nagy méltóságú közmunka és közlekedési m. kir. ministerium 
folyó évi 13731- sz. a., illetve a tekintetes alispáni hivatalnak 
7301. sz. a. kelt intézvényével részben az országos segély- 
adomány, részben a megyei utfenntarlási alap terhére 11095 
írt 57 kr. költségösszeg erejéig engedélyeztetvén, a munkaiatok 
kivitelének biztosítása czéljából a 1. évi augusztushó 28-ik 
napján d. e. 101/., urakor a zemplénmegyei kir. építészeti 
hivatal helyiségében (S.-a.-Ujhelyben) zárt Írásbeli ajánlatok 
elfogadása mellet versenytárgyalás fog tartatni.

& A műtárgyak alabbi csoportok szerint külön-külön, 
vagy együttesen lesznek vállalat alá bocsájtva.

1. A homonna-szinna-balígródj és homonna-mezólaborcz- 
liszkói utón építendő 8 műtárgy 1750 frt 58 kr. koltség-

! 217. szám.

“írveréai hirdetmény^ ^

,0,
kir. törvenyszeh >041. szam t-Tprman tokaii lakos
enyhizi lakos SercliP"" _ í‘ul:).h6 ,.s6 „apjától szá-
”o‘kAeTkaSrLtettlis eÍejétfi írenlí® bSStS Í|re-

ÉMXÍ ^L’^k^nő
vinos árverés utján c):')al")(- kiküldést rendeld végzés

eszközlésére i»Mk év uugusztusho l6-,k
9 «rá,a határidőül ho^L érintett ingé-
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak m gj értel-
ságok ezen árverésen, az 1881.é\i LX. . • / b k
méhen a legtöbbet igémnek becsaron a u ls c évi Lx’

Az elárverezendő ingóságok ve elara az 188. év LX. 
t. cz. ,08. §.ában megállapított feltételek szennt lesz ^fizetendő.

Mt Tokajban ,882. évi áUgnsz^bó^sS na^a.^

________ kir. bir. végrehajtó.

T. K. 624. szám.

Árverési hirdetmény.
A tokaji kir. járásbíróság mint tkönyvi hatóság részé

ről közhírré tétetik, hogy Vizlai Istvánná szül. \ alko Júlia 
hagyatékához tartozó a tokaji 290. számú tjkben 4-2- hr. sz^ 
too* frtra — 814 hr. sz. 59 frtra, es 1575. hr. sz. 11 5
krra becsült Vizlai János és Mária nevén álló ingatlanokra a 
kért s a fenti tjkben feljegyzett végrehajtási ar\erés ezenne 
elrendeltetik, s annak eszközlésére határidőül 1.8Í2..évi augusz
tushó 30-ik napjának d. e. 9 órája a tokaji kir. jarasbiró.ag 
mint tkönyvi hatóság hivatalos helyiségébe kituzetik

Ezen árverésre a venni szándékozok oly megjegyzéssé 
hivatnak meg, miszerint a kikiáltási ar a fenti mega api o 
becsár, melyen alól is szükség esetén az érdekelt bír ok el
adatni fog; tartoznak venni szándékozok a becsar /o 
vagyis 37 frt 50 krt bánatpénz fejében készpénzben vagy ova-
dékképes papírban vagy az árverés előtt a tokaji kir a -
mint letéti hivatalnál, vagy pedig árverésnél a kiküldött keze 
hez letenni, - vevő tartozik a vételárt két egyen o részletben 
és pedig az első felét az árverés jogerőre emelkedéskor, a 
második felét ugyanazon naptól számítandó 4_ hónap alatt 
minden vételári részlet után a fizetés napjáig számítandó 8 /„ 
kamatokkal együtt a tokaji kir. adó- mint leteti hivatalhoz az 
1881. évi decz. hó 6-án 39425/881. sz. 1. u. m. rendeletben 
előirt szabályok szerint lefizetni, - egyebarant ezen hírd - 
téssel megállapított többi feltételek alólirt bíróság s o -aj 
község elöljáróságánál a hivatalos órák alatt barmikor meg
tekinthetők. , . „ , •

Kelt a kir. járásbíróság mint tkönyvi hatóságtól iokaj-
ba„, ,882. évi március 20-án. #||l Hc„r|k

kir. aljbiró.

14. sz.

öszszeggel.

T. K. 2700. szám.
1882.Árverési hirdetmény-

. . A k!-*^tif * íereíel

^égr^nak ^3^^
Juhaszcsik Mária es Borbála gondno*a vedök elleni
Juhaszcsik Anna terebesi lakos vegre J megitélt 230 frt végrehajtási ügyében, a végrehajtató - -re^megitelt ^ 3 _

tőkekövetelésnek, 120 frt toké u / .. ó go/ ka-
-0 frt után ,873- évi októberhó 7-|k már
matoknak 15 frt 15 kr. perbeli, 4 9d hirdetési díjjal
megállapított, valamint jelenlegi 3 „eknek kielégítése
együtt ,0 frt 97 krban felmernk^oltség6^^ ^ tjkvben
végett a végrehajtási árverés a . u/béri bel- és kül-
A. I. 1-29. sorszám alatt fogla 1■ U fderészben illető juta
telekből végrehajtást szenvedő le határidőül 1882. évi
lékra elrendeltetvén, annak megtar a»ar -perebes községeoktóberhó 9-ik napjának délelőtti 9 óraja Terebes

házához^kitüzetett. ek azzal ér,csitté^ ^ ;

1) hogy a megállapított kikia tasi ^ árverési
2) hogy a fent megjelölt rész eze p

határnapon a kikiáltási áron ® °Jak a kikiáltási árnak
3) hogy árverezni kívánók óvadékképes

10%-át, vagyis 92 frt 5° k\!.Stt kezéhez fetenni; 
papírban bánatpénzkepen a kiku ^ ]ő részletben és pedig

4) vevő köteles a vetelart 3 *>él számitandó 13
az első </3 az árverés jogerőre emelkedese ndó három
nap alatt, a második Vs ugyanazon nap ^ hat hó
hó alatt, az utolsó y, ugyanazon naptM s»mU^ Mpját6l
alatt, minden egyes vételari rész - kk törvényszékhez
számitandó 6% kamatokkal egyo szerkesztendő letéti
intézendő két példány és két letéthivatalnál
térvény mellett a s.-a.-u,helyi k.r. adó, mint

lefizetni; , v kibocsátásával egy-
5) hogy jelen árverési hirdet h_vatalos órák alatt

idejüleg megállapított árverési valamint Terebes köz-ezen kir. törvényszék tkvi hivatalánál, valamm, 
sége elöljáróságánál megtekiothetó . ^ mint tkvi ható-

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. j ü,zsében.
Ságnak, 1882. julius 2l-ík napjan ar Jfunyor,

h kir. törvényszéki elnök.
Sziráky,

ÖCA*II. A tokaj-s.-a.-ujhely-varannó-sztropkó-szvidniki utón
építendő 6 műtárgy 5^79 irt 89 kr. költséggel. ^

Ilf. A varannó-hanusfalva-eperjesi utón építendő 6 
műtárgy 3465 frt 10 kr. költségösszeggel.

Fölhivatnak tehát a pályázni kívánók, hogy a czelba 
vett munkálatok kivitelének elvállalására vonatkozó 50 kros 
bélyeggel és a költségvetési összegek 5 '/u-jával és pedig az 
I. csoporta nézve 88 írttal, a II. csoportra nézve 294 írttal, 
a III. csoportra nézve 174 írttal és valamennyi műtárgyra 
nézve 555 frt bánatpénzzel ellátott s egyébként is szabály
szerűen kiállított ajánlataikat a kitűzött nap d. e. 10 órájáig 
a fennevezett hivatalnál benyújtani szíveskedjenek.

Bánatpénzül (egyszersmind biztosítékul) készpénz, 'agy 
a következő értékpapírok fogadtatnak el, u. m. a magyar és 
osztrák állampapírok kivétel nélkül, ide értve a toldtekermen- 
tesitési, szőllödézsma váltsági és jelzálogos úrbéri váltsági 
kötvényeket; a sóbánya utalványokat, a kamatozó (állami) 
pénztári jegyeket és az állami sorsolási kölcsönök sorsjegyeit 
(kötvényeit), az állami kamatbiztositásban részesülő, teljesen 
kiépült és üzletben álló magyar és osztrák vasutak, valamint 
a budapesti lánczhid elsőbbségi kötvényei; a magyar földhi
telintézet, az osztrák-magyar bank, illetve a volt osztrák 
szab. nemzeti bank, a pesti magyar kereskedelmi bank, a 
magyar jelzálog hitel bank és a magyar általános földhitel 
részvénytársaság zálog levelei, a melyek a tőzsdei árfolyam 
szerinti értékben, mindamellett csak a névérték határáig 
terjedhető összegben számíttatnak; végre a jó hírnévnek ör
vendő takarékpénztárak betéti könyvei.

Az ajánlatokban világosan kiteendő, hogy a vállalkozó 
melyik* csoportra pályázik, avagy valamennyi műtárgyat 
kivánia-é elvállalni, továbbá: hogy a jelen vallalat alapjaul 
szolgáló müiratokat és terveket, valamint a feltételeket jól 
ismeri és azokat elfogadja, illetőleg magát azoknak kifogás
nélkül aláveti. .... , 1M

Az árleengedés a költségvetési összeg szazalekaban
számmal és szóval világosan kiírandó.

A fenn kikötött feltételeknek meg nem felelő vagy 
elkésve beérkezett ajánlatok el nem fogadtatnak

A müiratok, tervek és feltételek alolirott hivatalnál a
szokott hivatalos órákban megtekinthetők. ,

Kelt S.-a.-Ujhely, 1882. évi augusztusno 2-an.
2 " a zemplénmegyei kir. építészeti hivatal. _

180.
1882.

szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az ]88i. évi LX. t. cz. 

102 8-a értelmében ezennel közhírré teszi, logy a u apesti 
keresk. és váltó kir. törvényszék 32860/82. számú végzésé áltál 
Lövy Jakab végrehajtató javára Vitorisz József ellen 1000 r 
töke ennek 1882. ev juniushó 6. és 21 napjától számítaná 
6"/0 ’kamatai és epdig összesen 55 frt 90 kr. perköltség erejeig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biroilag le es felu - 
foelalt és 4220 frtra becsült lovak, csikó, ökrök, tehene -, m ", 
■•értések, búza és kukuricza f. évi függő termés, kocsi, szekerek, 
ekék, boronák, házibutorok és eszközökből álló ingóságok nyil
vános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a P. 1723/1882. sz. kiküldést rendelő 
végzés folytán a hely színén, vagyis Zomboron végrehajtást 
sZenvedett házánál leendő eszközlésére iS82-ik ev agustushó 

lk napjának délelőtt 9 órája határidőül kituzetik es ahoz a 
íenni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel híva ínak meg: 
bo„v az érintett ingóságok ezen árverésén, az , . j
t. cz. 107. §-a értelmében, a legtöbbet Ígérőnek becsaron alul

is eladatni fognak. . T -v
Az elárverezendő ingóságok vetelara az 1881. ev LX.

t cz 108 8-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő. 
Kelt Szerencsen. > 88z.it évi juniushó 28 napjan

1 legyint1 ghy IifísMo
kir. bírósági végrehajtó.

vh. 1881. , r
Árverési hirdetmény.

Alólirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz,- 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kassai
kir. törvényszék 1877. évi 14861. számú végzése által Lowm- 
ger Bertalan engedményes végrehajtató javára Csiszár Bertalan 
m.-izsépi lakos ellen 200 frt töke, ennek 1875. év márcziushó 
8. napjától számitandó 6% kamatai és eddig összesen felme
rült perköltség követelés erejéig elrendelt biztosítási végre
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 588 frtra becsült házi- 
butor, életnemü s gazdasági eszközökből álló ingóságok nyil
vános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a gálszécsi kir. járásbíróság 1882. évi 
1208/p. számú kiküldést rendelő végzése folytán M.-Izsépen 
alperes lakásán leendő eszközlésére 1882. év auguszt. hó 
28-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitűzetik és ahoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX.. 
t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alól 
is eladatni"" fognak. A netaláni elsőbbségi igénylők pedig 
felhivatnak, hogy jogaikat az elébb idézett t. cz. 111. és 112..
§. szabályán érvényesítsék.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. 
t. cz. 108-ik §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Gálszécs, 1882. évi auguszt. 8-ik napján.
Zámbory, kir. birósági végrehajtó

T. K. 501. szám.
1882. ,

Árverési hirdetmény.
A tokaji kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság részéről 

közhírré tétetik, hogy tolcsvai Nagy Károlyné végrehajtatnak 
Lukács Jánosné o.-liszkai lakos végrehajtást szenvedett elleni 
775 frt 40 kr. tőke, 392 frt után 1878. évi május 3-tól 6%, 
383 frt után 1876. márczius 10-től 1877. évi julius i-ig 12% 
kamat, 1877. julius i-ső napjától járó 8% kamatai, 19 frt 
30 kr. per, 33 frt 5 kr. végrehajtási, 7 frt 50 kr. jelenlegi s 
még felmerülendő költségek kielégítése végett, Pikovszky Ru
dolf és neje Kovács Julianna o.-liszkai lakosoknál 50 frtnyi 
követelés, továbbá az o.-liszkai 326. sz. tjkvben 541. hr. 
sz. 200 frtra, továbbá az o.-liszkai ion. sz. tjkvben 3308/a. 
hr. sz. 25 frtra, végre a b.-kisfaludi 299. sz. tjkvben 980. 
hr. sz. 61 frt 75 krra becsült, Lukács született Abrankó Ju
lianna nevén álló ingatlanbirtok jutalékára a kért s a fenti 
tjkvben feljegyzett végrehajtási árverés ezennel elrendeltetik 
s annak eszközlésére határidőül 1882. évi augusztushó
2$-ik napjának d. e. 9 órája Liszka város
házánál, a b.-ki-faludi ingatlanokra nézve pedig 1882. 
évi augusztnslió 29. napjának d. e. 9 órája
B.-Kisfalud községházához kitüzetett.

Ezen árverésre a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, miszerint a kikiáltási ár, a becsár, melyen alól 
is szükség esetén a birtok eladatni fog, — tartoznak venni 
szándékozók a becsár 10%-át, vagyis 28 frt 67% krt bánat
pénz fejében, készpénzben vagy óvadékképes papírban az 
árverés előtt a tokaji kir. adó- mint letéti hivatalnál vagy az 
árverésnél a kiküldött kezéhez letenni.

Vevő tartozik a vételárt két egyenlő részletben és 
pedig az első felét az árveréskor, a második felét ugyanazon 
naptól számitandó két hónap alatt, — a bánatpénz az első 
részletbe fog beszámíttatni, minden vételári részlet után a 
fizetés napjáig számitandó 6% kamatokkal együtt a tokaji 
kir. adó- mint letéti hivatalnál az 1881. évi D. a. 6. 39425/81. 
az i. ü. m. rendeletben előirt szabályok szerint lefizetni, 
egyébiránt ezen hirdetéssel megállapított többi feltételek 
alólirt bíróság, O.-Liszka s B.-Kisfalud község elöljárósága 
hivatalánál a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.

Kelt a kir. járásbíróság, mint tkvi hatóságtól Tokaj
ban, 1882. évi már. 7-ik napján.

Sill kir. aljbiró szabadságon léte miatt: 
Málj, kir. aljbiró.
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Árverési hirdetmény.
A szerencsi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság részé- 

kózhirré tétetik, hogy a kir. kincstár végrehajtatónak 
rö| Tinos és József rátkai lakos végrehajtást szenvedő elleni 
I3t Cktásí ügyében, a végrehajtató részére megítélt 170 frt 
'^kr tőkekövetelésnek, s ettől 1881. évi januárhó i-sö 
10 -/.ól járó 6% kamatoknak 6 frt 30 kr. végrehajtási már 
D3^ dl oitott, valamint jelenlegi 8 frt 20 krban felmerült költ- 
mC knvk kielégítése végett a végrehajtási árverés a rátkai 
fges"e504. hr. sz. 59. ö. i- sz. lakház, 106. 94. 742—1234. 
5-h ", j-y. 1422. és 1581. hr. sz. kertek és szántóföldek,
i:/^' józsef tulajdonául felvett 1090 frtra becsült, továbbá a 

"i’i. sz. tjkvben 354. hr. sz. szőllő a „Köveshegy® 
ratlí"ben> Tóth János tulajdonául felvett 272 frtra becsült, 
-U ,n 1362 frtra becsült ingatlanra elrendeltetvén, annak 
^tartására határidőül 1882. évi szeptemberhó 18-ik napjának 
nieA ttl 10 órája Rátka községházához kitüzetett. 

e ‘ 1 Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek:
j\ hogy a megállapított kikiáltási ár 1362 frt;
->) hogy a fent megjelölt ingatlanok ezen csupán egy 

é-i határnapon a kikiáltási áron alól is elfog adatni; 
an ,\ bo„v árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 

o'-áh vagyis 136 frt 20 krt készpénzben, vagy óvadékképes 
10 h-ban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni ;
Pap ‘ vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben 
, pedi„ az elsőt az árverés jogerőre emelkedésével azonnal, 

másodikat ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, 
a harmadikat “ugyanazon naptól számítandó három hónap 
!latt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától 
„ámítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. járásbírósághoz 
intézendő két példány és két felzeten szerkesztendő leteti 
térvény mellett a tokaji kir. adó, mint letéthivatalnál lefizetni;

.\ ho<Ty jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy- 
iüeiüle "megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. jbiróság tkvi hivatalánál, valamint Ratka községé 
elöljáróságánál megtekinthetők. . ,

Kelt a szerencsi kir. jbiróság, mint tkvi hatóságnál, 
,882. évi juniushő 27. napján. p6|>ay

kir. aljárásbiró.

l*%L303iszárn.
1882.

Árverési hirdetmény.

Arlejtési hirdetmény.
A kassa-jablonicz^j államul zemplénmegyei szakaszán 

az u. n. „voronyáki* erdő körül lévő 119. 120. 121. és 125. 
számú műtárgyak a nagyra, m. kir. közmunka és közlekedési 
ministeriumnak f. évi 25.410. sz. a. kelt magas engedélye 
folytán helyreállitandók, mely munkálatok kivitelének bizto
sítása czéljából az 1882. évi augusztushó 21. napjának d. e. 
io1/., órájakor a zemplénmegyei kir. építészeti hivatal helyi
ségében (S.-a.-Ujhelyben) zárt Írásbeli ajánlatok elfogadása 
mellett versenytárgyalás fog tartatni.

A fennemlitett 4 műtárgy helyreállítási költségéi 1442 
forint és 10 kr. költségösszegig vannak előirányozva.

Fölhivatnak ennélfogva a vállalkozni kívánók, hogy a 
czélba vett helyreállítások kivitelére vonatkozó 30 kros bé
lyeggel és a költségvetési összeg 5%-jával, azaz 73 frt bánat
pénzzel ellátott s egyébként is szabályszerűen kiállított irásbe 1
zárt ajánlatukat a kitűzött nap d. e. 10 órájáig a fennevezett 
hivatalnál benyújtani szíveskedjenek.

Bánatpénzül (egyszersmind biztosítékul) készpénz, vagy 
a következő értékpapírok fogadtatnak el, u. m. a magyar es 
osztrák állampapírok kivétel nélkül, ide értve a iöldte termen 
tesitési, szőllödézsma váltsági és jelzálogos úrbéri va tsagi 
kötvényeket; a sóbánya utalványokat, a kamatozó (á ami) 
pénztári jegyeket és az állami sorsolási kölcsönök sorsjegyeit, 
az állami kamatbiztositásban részesülő és üzletben álló magy. 
és osztr. vasutak, valamint a budapesti lánczhid elsőbbségi 
kötvényei; a magyar földhitel intézet, az osztr. magy. an", 
illetve a volt osztr. szab. nemzeti bank, a pesti magy. keresk. 
bank, a magy. jelzálog hitelbank és a magy. ált. foldhite 
részvénytársaság záloglevelei, a melyek a tőzsdei ario yam 
szerinti értékben, mindamellett csak a névérték határáig tér 
jedhetó összegig számíttatnak ; végre a jó hírnévnek öiven o 
takarékpénztárak betéti könyvei.

Az ajánlatban világosan kiteendó, hogyT ajánlkozó a 
jelen vállalat alapjául szolgáló müiratokat és terveket, vala
mint a feltételeket jól ismeri és azokat eilogadja, illetőleg 
magát azoknak kifogás nélkül aláveti. Az ár.eengedés száza
lékban számmal és szóval világosan kiírandó. A fenn kikötött 
feltételeknek meg nem felelő vagy elkésve beérkezett ajánlatok 
el nem fogadtatnak.

A müiratok, tervek és feltételek alólirott hivatalnál a 
szokott hivatalos órákban megtekinthetők.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1882. évi augusztushó 6-án.
!_t A zemplénmegyei kir. építészeti hivatal.

Áriejtési hirdetmény.

217. szám.

T8ir^rverési hirdetmény.

kir‘é6"iS"ÍőXj.áSVára Farkas Herman tokaji lakos 
egyházi lakos végrehajtató j ushó Q napjától sza-
ellen 500 ír. tiké ennek .«8*£ össJen 60 frt

eredig
Eőíi5 áruezíkkek s'magfn ko^eíelésíkbSl «W ingáságok nyü-

vines ""* âé”netaí4°4aí),8S2. sz. kiküldés, rendelő végzés 
folytán a tkáén vagyis Voka.l.an » Folthdggben ^ 
eszközlésére ÍSSz-ik év augusztusho ,6-ik napanak déle löm 
9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venm szándékozók
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak m^g. ogy értel-
ságok ezen árveresen, az i88i.e\i LX. . • J, " fo£?nak.
mében a legtöbbet Ígérőnek becsaron alul is évi?LX

Az elárverezendő ingóságok vetelara az 188 . •
t. ez. ,08. §-ában megállapitott feltételek szermt lesz hfizrtend .

Kelt Tokajban ,832. év, angnsz^sbé^sS

kir. bir. végrehajtó.

T. K. 624. szám.

4 szerencsi kir. járásbíróság, mint tkvi liatosag részé
ről közhírré tétetik, hogy a kir. kincstár végrehajtatónak 
T Tóth Jánosné és kiskorú gyermekei végrehajtást szenvedő 
elleni végrehajtási ügyében, a végrehajtató részere megítélt 
iío frt 20 kr. tőkekövetelésnek s ettől 1881. évi januarlió 
l-ső napjától járó 6% kamatoknak 5 frt 85 kr vegrehajtasi 
már megállapitott, valamint jelenlegi 7 frt 30 krban felmerult 
költségeknek kielégítése végett a vegrehajtasi arveres a r 
no sz tikvben T. Tóth Jánosne es kiskoiu Tóth Kálmán, 
Pmsz Veronika és Margit tulajdonául felvett 815. 816. hr. 
sz szőllő 672 frtra becsült ingatlanra elrendeltetvén, an 
megtartására határidőül 1882. évi szeptemberho 18-ik napjá
nak d. e. 9 órája Rátka községházához kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesíthetnek :
1) hoCTy a megállapitott kikiáltási ár 672 fit,
2 hogy a fent megjelölt ingatlan ezen csupán egy

árverési határnapon a kikiáltási áron alól is elfogj ’
7) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási arnak 

10°/ -át vagyis 67 frt 20 krt készpénzben vagy ovadekkepes 
papírban bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenm;

4) vevő köteles a vételárt három egyenlő eszletben 
és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedesevel az°nntj. 
a másodikat ugyanazon naptól szamitan o ^e P ’
a harmadikat ugyanazon naptól számítandó Fnrom hónap 
minden egyes vételári részlet után az árveres a.oJ szárny
tandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. ) ‘’’-"p ... 
két példány és két felzeten szerkesztendő etet, kérvény m.l 
lelt a tokaji kir. adó, mint letéthivatalnal ,

5) hogy jelen árveréj h“a.X órák JaU 
idejüleg megállapított árverési felt v „ -tl községe
ezen kir. jbiróság tkvi hivatalánál, valamint Ratka községé

elöljáróságánál megtekinthetők.
Kelt a szerencsi kir. jbiróság 

1882. évi. juniushó 27. napján.

mint tkvi hatóságnál,

Tóth Pápay
kir. aljárásbiró.

T. K. 2700. szám.
1882.Árverési hirdetmény-

lakos végrehajtatónak ifj. Juhaszcs J > Marczinkó szül.' 
Juhaszcsik Mária és Borbála gondnoka es ml eUeni
Juhaszcsik Anna terebesi lakos vegre megitélt 230 frt
végrehajtási ügyeben, a vegrehaj _ ápdlhó - _
tőkekövetelésnek, 120 frt toké u / ' ó go/ ka-„0 frt után ,873. évi oktoberhö 7"* "^"‘^"Ljtáíi már 

matoknak 15 frt 15 kr. perbeli, 4 3 ^ hirdetési díjjal
megállapított, valamint jelenleg 3 y nek kielégítése
együtt ,0 frt 97 krban 353. «. tjkvben
végett a végrehajtási árverés a . urbéri bel- és kül-
A. I. 1-29. sorszám alatt foglalt /s felerészben illető juta
telekből végrehajtást szenvedő le _ , .ridőül 1882. évi
lékra elrendeltetvén, annak megtartasara Verebes községe
októberhó 9-ik napjának délelőtti 9 óraja Terebes

háZÚh0^tt érdeklettek j*,

1) hogy a megállapított kK,a as^ ^ egy árvcrési
2) hogy a fent megjelölt adatni-

határnapon a kikiáltási áron al° ^ J zpak a kikiáltási árnak
3) hogy árverezni kívánók t óvadékképes

to'Vo-át. vagyis 92 frt 5° kr*?."dlt keZéhez felenni; 
papírban bánatpénzképen a kiku T„ részletben és pedig

4) vevő köteles a vetelart 3 ^ ^ számítandó 15
az első 1/3 az árverés jogerőre emelk^.e,S számitandó három 
nap alatt, a második V# ugyanazon naP T számitaI)dó hat hó 
hó alatt, az utolsó V3 ugyanazon P árverés napjától
alatt, minden egyes vételári rész e u törvényszékhez
számítandó 6% kamatokkal szerkesztendő letéti
intézendő két példány es két letéthivatalnál
kérvény mellett a s.-a.-ujbelyi kir. adó, mint

lefizelni: . - ly^dptménv kibocsátásával egy-
__ 5) hogy jelen árverési for1^el/a hivatalos órák alatt

idejüleg megállapitott arveres valamint Terebes koz-ezen kir. törvényszék tkvi h.vatalanal, valammt
sége elöljáróságánál megtekinthető . mjn, tkvi ható-

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvény ben_
Ságnak, 1882. julius 2X-ik napján ar Jfuiiyor,

h kir. törvényszéki elnök.
Sziráky, „

h. kir. tvszéki jegyző.

Zemplénmegye felvidékén átvon ló hadászati fontosságú 
megyei utakon megrongált 20 műtárgy újonnan építése a 
nagyméltóságu közmunka és közlekedési m. kir. ministerium 
folyó évi 13731. sz. a., illetve a tekintetes alispán! hivatalnak 
7301. sz. a. kelt intézvényével részben az országos segély 
adomány, részben a megyei útfenntartási alap terhére 11095 
frt 57 kr. költségösszeg erejéig engedélyeztetvén, a munkálatok 
kivitelének biztosítása czéljabol a f. évi augusztushó 28-ik 
napján d. e. ío1/., órakor a zemplénmegyei kir. építészeti 
hivatal helyiségében (S.-a.-Ujhelyben) zárt Írásbeli ajánlatok 
elfogadása mellet versenytárgyalás fog tartatni.

A műtárgyak alabbi csoportok szerint külön-külön, 
vagy együttesen lesznek vállalat alá bocsájtva:

I. A homonna-szinna-baligródj és homonna-mezölaborcz- 
liszkói utón építendő 8 műtárgy 1750 frt 58 kr. költség- 
öszszeggei.

II. A tokaj-s.-a.-ujhely-varannó-sztropkó-szvidniki utón
építendő 6 műtárgy 5^79 frt 89 kr. költséggel. ^

HÍ A varannó-hanusfalva-eperjesi utón építendő 6 
műtárgy 3465 frt 10 kr. költségösszeggel.

Fölhivatnak tehát a pályázni kívánók, hogy a czélba 
vett munkálatok kivitelének elvállalására vonatkozó 50 kros 
bélyeggel és a költségvetési összegek 5%-jával és pedig az 
I. csoporta nézve 88 írttal, a II. csoportra nézve 294 írttal, 
a III. csoportra nézve 174 írttal és valamennyi műtárgyra 
nézve 555 frt bánatpénzzel ellátott s egyébként is szabály
szerűen kiállított ajánlataikat a kitűzött nap d. e. 10 órájáig 
a fennevezett hivatalnál benyújtani szíveskedjenek.

Bánatpénzül (egyszersmind biztosítékul) készpénz, vagy 
a következő értékpapírok fogadtatnak el, u. m. a magyar es 
osztrák állampapírok kivétel nélkül, ide értve a íöldtehermen- 
tesitésx, szőllödézsma váltsági és jelzálogos urbéri váltsági 
kötvényeket; a sóbánya utalványokat, a kamatozó (állami) 
pénztári jegyeket és az állami sorsolási kölcsönök sorsjegyeit 
(kötvényeit), az állami kamatbiztositásban részesülő, teljesen 
kiépült és üzletben álló magyar és osztrák vasutak, valamint 
a budapesti lánczhid elsőbbségi kötvényei; a magyar földhi
telintézet, az osztrák-magyar bank, illetve a volt osztrák 
szab. nemzeti bank, a pesti magyar kereskedelmi bank, a 
magyar jelzálog hitel bank és a magyar általános földhitel 
részvénytársaság zálog levelei, a melyek a tőzsdei árfolyam 
szerinti értékben, mindamellett csak a névérték határáig 
terjedhető összegben számíttatnak; végre a jó hírnévnek ör
vendő takarékpénztárak betéti könyvei.

Az ajánlatokban világosan kiteendő, hogy a vállalkozó 
melyik csoportra pályázik, avagy valamennyi műtárgyat 
kivánia-é elvállalni, továbbá: hogy a jelen vállalat alapjau 
szolgáló müiratokat és terveket, valamint a feltételeket jól

l882. ,
Árverési hirdetmény.

A tokaji kir. járásbíróság mint tkönyvi hatóság részé
ről közhírré tétetik, hogy Vizlai Istvánná szül. Valko Juha 
hagyatékához tartozó a tokaji 290. számú tjkben 4-2. hr sz 
400" frtra, — 814 hr. sz. 59 frtra, es 1573- hr; SZ- 11 \ 5
krra becsült Vizlai János és Mária nevén álló ingatlanokra a 
kért s a fenti tjkben feljegyzett végrehajtási árverés ezenne 
elrendeltetik, s annak eszközlésére határidőül 1882. évi augusz
tushó 30-ik napjának d. e. 9 órája a tokaji kir. jarasbirób g 
mint tkönyvi hatóság hivatalos helyiségébe kitüzetik.

Ezen árverésre a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, miszerint a kikiáltási ár a fenti mega ap1 o 
becsár, melyen alól is szükség esetén az er e e ir ’ 
adatni fog; tartoznak venni szándékozók a becsar 10/0- 
vagyis 37 frt 50 krt bánatpénz fejében készpénzben vagy ova- 
dékképes papírban vagy az árverés előtt a to'aÉ1)"- a 
mint letéti hivatalnál, vagy pedig árverésnél a kiküldött kezé
hez letenni, - vevő tartozik a vételart két egyen o részletbe 
és pedig az első felét az árverés jogerőre emelkedésekor, a 
második felét ugyanazon naptól számítandó 4 hónap alat 
minden vételári részlet után a fizetés napjáig számítandó /„ 
kamatokkal együtt a tokaji kir. adó- mint letéti hlvatalkoz 
1881. évi decz. hó 6-án 39425/881- sz. 1. u. m. rendeletben 
előirt szabályok szerint lefizetni, - egyebarant ezen hír e- 
téssel megállapitott többi feltételek alólirt bíróság s Tokaj 
község elöljáróságánál a hivatalos órák alatt barmikor meg
tekinthetők. . „ , -

Kelt a kir. járásbíróság mint tkönyvi hatóságtól iokaj-
ban, ,882. évi márczius 20-án. sj|| He„rlk

kir. aljbiró.

sz.
vh. 1881

Árverési hirdetmény.

ismeri és azokat elfogadja, illetőleg magát azoknak kifogas

százalékábannélkül aláveti. ..
Az árleengedés a költségvetési összeg

számmal és szóval világosan kiírandó.
A fenn kikötött teltételeknek meg nem felelő vagy 

elkésve beérkezett ajánlatok el nem fogadtatnak
A müiratok, tervek és feltételek alólirott hivatalnál a

szokott hivatalos órákban megtekinthetők.
Kelt S.-a.-Ujhely, 1882. évi augusztusho 2-an.
3 A zemplénmegyei kir. építészeti hivatal. _

180.
1882.

szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. ez. 

102 8-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti 
keresk. és váltó kir. törvényszék 32860/82. számú végzésé áltál 
Lövy Jakab végrehajtató javára Vitorisz József ellen 1000 frt 
töke ennek 1882. ev juniushó 6. és 21 napjától szamitand 
6% ’kamatai és epdig összesen 55 frt 90 kr. perköltség erejeig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biroilag le es felu - 
foglalt és 4220 frtra becsült lovak, csikó, ökrök, tehenek, tinók, 
-•értések, búza és kukuricza f. évi függő termés, kocsi, szekerek, 
ekék, boronák, házibutorok és eszközökből álló ingóságok nyil
vános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a P. 1725/1882. sz. kiküldést rendelő 
végzés folytán a hely színén, vagyis Zomboron végrehajtást 
7envedett házánál leendő eszközlésére 1882-ik év agustushó 

ik napjának délelőtt 9 órája határidőül eltüzelik es ahoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: 
hogy az érintett ingóságok ezen árt ereden, az , V1 '
t. ez. 107. §-a értelmében, a legtöbbet igeidnek becsaron alul

eladar eSiezendS ingóságok vételára az 1881; évi LX.

t. ez. io8. §-ában megállapított feltételek szerint lesz^^tendo- 
Kelt Sserencsen. 1882-ik évi juniushó 28 uapjan

Hegyniegbj I^ászlo
kir. bírósági végrehajtó.

Alólirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz,- 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kassai
kir7 törvényszék 1877. évi 14861. számú végzése által Löwin- 
ger Bertalan engedményes végrehajtató javára Csiszár Bertalan 
m.-izsépi lakos ellen 200 frt tőke, ennek 1875. év márcziushó 
8. napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen felme
rült perköltség követelés erejéig elrendelt biztosítási végre
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 588 frtra becsült házi- 
butor, életnemü s gazdasági eszközökből álló ingóságok nyil
vános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a gálszécsi kir. járásbíróság 1882. évi 
1208/p, számú kiküldést rendelő végzése folytán M.-Izsépen 
alperes lakásán leendő eszközlésére 1882. év auguszt. hó 
28-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül ki tűzetik és ahoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: 
bogy 42 érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi L^í.. 
t. ez. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alól 
is eladatni" fognak. A netaláni elsőbbségi igénylők pedig 
felhivatnak, hogy jogaikat az elébb idézett t. ez. III. és 112.
§. szabályán érvényesítsék.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. 
t. ez. 108-ik §-ában megállapitott feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Gálszécs, 1882. évi auguszt. 8-ik napján.
Zámb'ory, kir. bírósági végrehajtó

T. K. 501. szám.
1882"

Árverési hirdetmény.
A tokaji kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság részéről 

közhírré tétetik, hogy tolcsvai Nagy Károlyné végrehajtatónak 
Lukács Jánosné o.-liszkai lakos végrehajtást szenvedett elleni 
775 frt 40 kr. tőke, 392 frt után 1878. évi május 3-tól 6%, 
383 frt után 1876. márczius IO-től 1877. évi julius 1-ig 12% 
kamat, 1877. julius i-ső napjától járó 8% kamatai, 19 frt 
30 kr. per, 33 frt 5 kr. végrehajtási, 7 frt 50 kr. jelenlegi s 
még felmerülendő költségek kielégítése végett, Pikovszky Ru
dolf és neje Kovács Julianna o.-liszkai lakosoknál 50 frtnyi 
követelés, továbbá az o.-liszkai 326. sz. tjkvben 541. hr. 
sz. 200 frtra, továbbá az o.-liszkai ion. sz. tjkvben 3308/a. 
hr. sz. 25 frtra, végre a b.-kisfalud! 299. sz. tjkvben 980. 
hr. sz. 61 frt 75 krra becsült, Lukács született. Abrankó Ju
lianna nevén álló ingatlanbirtok jutalékára a kért s a fenti 
tjkvben feljegyzett végrehajtási árverés ezennel elrendeltetik 
s annak eszközlésére határidőül 1882. évi ailgUSZÉllshÓ 
2S-ik napjának d. e. 9 órája Jászka város
házánál, a b.-kPfaludi ingatlanokra nézve pedig 1882. 
évi augnsztushó 29. napjának d. e. 9 órája
B.-Kisfalud községházához kitüzetett.

Ezen árverésre a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, miszerint a kikiáltási ár, a becsár, melyen alól 
is szükség esetén a birtok eladatni fog, — tartoznak venni 
szándékozók a becsár 10%-át, vagyis 28 frt 6y1/i krt bánat
pénz fejében, készpénzben vagy óvadékképes papírban az 
árverés előtt a tokaji kir. adó- mint letéti hivatalnál vagy az 
árverésnél a kiküldött kezéhez letenni.

Vevő tartozik a vételárt két egyenlő részletben és 
pedig az első felét az árveréskor, a második felét ugyanazon 
naptól számítandó két hónap alatt, — a bánatpénz az első 
részletbe fog beszámíttatni, minden vételári részlet után a 
fizetés napjáig számítandó 6% kamatokkal együtt a tokaji 
kir. adó- mint letéti hivatalnál az 1881. évi D. a. 6. 39425/81. 
az i. ü. m. rendeletben előirt szabályok szerint lefizetni, 
egyébiránt ezen hirdetéssel megállapitott többi feltételek 
alólirt bíróság, O.-Liszka s B.-Kisfalud község elöljárósága 
hivatalánál a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.

Kelt a kir. járásbíróság, mint tkvi hatóságtól Tokaj
ban, 1882. évi már. 7-ik napján.

Sül kir. aljbiró szabadságon léte miatt : 
Mály, kir. aljbiró.



Alulírott azon oknál fogva, mert raktáromat jövőre 
tetemesen megnagyobbítom a

jelen nyári évadra szóló
nagyválasztéku férfi-di vatezikhekét, nevezetesen :
>aját készítésű fehér és színes férfi ingeket, 
lábravalót harisnyákat, zsebkendőt, leg
újabb dívatu nyakkendőket, nap- és esernyő
ket, séta-botokat, illatszereket, por- és 
esőköpenyeket, utazótakarókat és plai- 
deket stb.

meglepően olcsó áron végeladóm
Bátor vagyok tisztelettel kijelenteni, hogy ezen elá- 

rusitás nem a szokásos név szerinti végeladás, — mely 
közönséges reálamnál nem egyéb, — ellenkezőleg al
kalma nvilik a nagyérdemű közönségnek az árak tény
leges leszállításáról meggyőződni. 3—10

Vidékre: Ingkelmemintákkal bérmente szolgálok 
és megrendelések pontosan eszközöltetnek.

KARIKÁS LAJOS
fehérnemű és férfi divatáru-üzlete

Budapesten, V., Dorottya-utcza 3. sz.

tanintézetKereskedelmi
DEBRECZEN-ben.

Államsegélybe! tartatik fen. Áll 3 évfolyamból.
Egyenrangú és jogú tanintézet a budapesti kereskedelmi akadémiával 
§Hgr Végzett hallgatók az egy évi önkéntes katonai 

szolgálat kedvezményében részesülnek s azonnal nyernek 
alkalmazást. Elhelyezésükről a tanintézet gondoskodik.

A legközelebbi tanév 1882. szeptember i-én nyílik meg.
Értesítőkkel és részletes felvilágosítással készséggel szolgai 
Debreczen, 1882. julius hó

3_6 az igazgatóság.

]s:özIk:od.Treltség'’ü.

krakóicserépkályhakból
ez idén is legnagyobb választásra berendezett

rr F

tartván, van szerencsém azokat, a nagyérdemű közönségnek ajánlani.
_____ EB__________osy:

ipjf

í
í1

1 I TI| i

ÜL
B=....--=T:

vasüzlet Eperjesen.
6—G Képes árjegyzék kívánatra bérmentve.

Termény-raktár, előleg- és bizományi üzlet.
A magyar leszámítoló és pénzváltó-bank ajánlja a t. ez. termelők 

és kereskedők figyelmébe közraktárait Budapesten, Szegeden, raktárait Te- 
mesvárótt és Barcson. Itt mindenütt a t. ez. közönségnek szolgál:

1) Egészséges raktárakkal, termények és áruk beraktározására, kezelésére kirak
tározására vagy tovább küldésére.

2) A terményeket átveszi, kölcsön zsákokat ád, szállítási és egyéb költségeket 
előlegezi, az igv átvett terményeket tűzkár ellen biztosítja.

3) Olcsó kamatláb mellett előleget ad a beraktárolt, sőt már a czimére feladott 
terményekre.

4) Elvállalja a reá bízott termények bizománybani eladását akár a vidéki állo
másokról, akár pedig raktáraiból.

Vállalataink számára úgy a vasúti mint a gőzhajózási társulatok részéről sok 
rendbeli előnyöket nyertünk, melyek t. megbízóink javára szolgálnak.

Szó- vagv Írásbeli felszólításra úgy nyomtatott üzlet és díjszabályainkkal mint min
den irányú felvilágosítással szívesen szolgálunk.

A Budapestre intézett küldemények czimzendők: A magyar leszámítoló 
és pénzváltó-bank közraktárainak Budapesten, állomás közraktárak magy. 
kir. államvasutak. — Szegedre: A magy. leszámítoló és pénzváltó-bank köz
raktárainak. Cs. kir. szab. osztrák államvasut-állomás. Temesvárra: A magy. leszá
mítoló és pénzváltó-bank raktárainak. Cs. kir. szab. osztrák államvasut-állomás. Barcsra: 
A magyar leszámítoló és pénzváltó-bank raktárainak. Cs. kir. szab. déli vasut-állomás.

3-3 Magyar leszámítoló és pénzváltó-bank

Árverési hirdetmény.
A szürthei közbirtokosság részéről köz

hírré tétetik, hogy Szürthe község királyi 
kisebb haszonvétele, illetve italmérési jog 
gyakorlata, az ahoz tartozó épületekkel 
egyetemben, 1882. évi október 24-től egy
mást követő 3 évre, Ungvári 1882-dik évi 
szeptemberhó 3-án délelőtti 10 órakor, a 
„Korona" vendéglőben tartandó nyilvános 
árverés útján bérbe fog adatni; — az árve
rési feltételek alólirottnál megtudhatók.

Ungvári, 1882. aug. 8.
1-3 ROYKÓ BÉLA,

ügyvéd Ungvári.

Marshall Co. Lmtd
GRzEPEL HUGÓ (ezelőtt SCHMID H.)

főü-gynöíEe

Budapest, VI. kér., gyár-uteza 58. sz. sz., (bárány-utoza szegletén 16. szám,)
rr r mm w ajánl

G0ZM0ZG0NY0KAT CSÉPLŐGÉPEKET sor vetögépek, Eckert-féle szélesen szóró vetögépeket,
ŐRLŐMALMOKAT ’ § Eckert-féle szabad, két- és háromvasú ekék

(fogaskerekű és szijhajtással) P MAYER-félc TRIEURÖK,
liszthengerek és minfaei szeleio és gabona-rostákat. j inoik&vkgokt iamiémalmol

1—3 Ka?' Árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.

Nyomatott S.-a.-Ujhelyt, a ,,Zemplén“ gyorssajtóján.


